



# Jászvidék

Jászarokszallas város közeleti havilapja

Meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván a Jászvidék szerkesztősége!

2017. december 22.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 12. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Ünnepre várva...

Mai „modern” karácsonyaink fényesek és haragosok. Az idősödő generáció egyszerűbb, „szegényesebb”, de – talán – családiasabb karácsonyokon nosztalgiznak. De bárhogy változott is a külső, mindannyian őrizük szívünkben a család együttlétének, békéjének, a találkozás örömeinek ízét és vágyát...

Tudjuk, hogy nem a tömérdek étektől lesz ünnepelesebb a családi együttlét... Hogy nem a drágább ajándék fejezi ki jobban igyekezetünket, ragaszkodásunkat... Hogy nem csak az éjfélt misén kellene közelebb kerülnöm az engem is végtelenül szerető Istenhez... Tudjuk...

Tudjuk, és esetenül vagy ügyesebben, de igyekszünk a körülöttünk lévő szeretteinkkel, gyermekeinkkel, unokáinkkal úgy együtt lenni, hogy az újra öröm: a létezés, az élet, az együttlét öröme legyen. És nehéz, ha valaki hiányzik az örömhöz, ha fizikai vagy lelki távolság választ el minket...

Mert a létezés, az együttlét ajándék, kegyelem, de ránk bízott ajándék! Fedezzük fel, éljük meg hát, amíg csak a miénk lehet! Kérjük és fogadjuk az ünnep közeledtével...

... hogy önzésünk trónjáról leszállva megnyílunk embertársaink felé;  
... hogy a sok szóbeszéd helyett egyszerűségben, hűségben cselekszünk;

... hogy elviselve mások gyengeségét, nem tartjuk magunkat nagyra;

... hogy magunkról elfeledkezve másokért élünk...

...és így legyen őszinte, egyszerű, szeretetteljes, valóban áldott karácsonyunk, melyet mindannyiunknak szívből kívánok!

– Kiss Csaba –  
plébános

## Téli esték

**Az adventtől karácsonyig tartó téli esték 24 programja itt kezdődik a templomban november 19-én és itt fejeződik be december 21-én, mondta köszöntőjében Gergely Zoltán polgármester e meghitt programsor első rendezvényének kezdete előtt, ahol az István a király című rockopera előadását élvezhette a közönség a jászberényi Déryné Vegyeskar előadásában.**

„A királydombi bemutatón úgy éreztük, valami elkezdődött, ami a lázadással volt egyenlő”- fűzte még hozzá a polgármester, majd Csillik György karvezetőnek egy üveg borral köszöntö meg, hogy eljöttek. Csillik György nem mást, mint István királyt személyesítette meg az előadásban.

A Déryné Vegyeskar nevében Gálíkné Farkas Edit kórustitkár köszöntötte a megjelenteket. Külön szeretettel üdvözölte Csikós Miklós emeritus jászkapitányt és kedvesét, Zsuzsannát, Gergely Zoltán polgármestert, Csóke István alpolgár-

mestert, Kiss Csaba plébánost.

Kifejtette, hogy ezen a délutánon a megjelentek a vegyeskar rendhagyó vállalkozásának lehetnek részesei, amelyre nagy lelkesedéssel készültek. Ferenc Sándor karnagy ötlete, rengeteg munkája és a kórustagok odaadó hozzáállása eredményeként augusztus 20-án, államalapításunk tiszteletére bemutatták az István, a király című rockopera keresztmetszetét.

Az István a király rendkívül népszerű magyar rockopera, melynek zenéjét Szörényi Levente szerezte, szövegét Bródy János írta Boldizsár Miklós: Ezredforduló című drámája alapján. Első bemutatója 1983. augusztus 18-án volt Budapesten, a városligeti szánkózó dombon, ami ekkor kapta a Királydomb nevet.

A mű a Géza fejedelem halála utáni helyzetet, az István és legnagyobb ellenfele, Koppány vezér közötti hatalmi csatározást dolgozza fel.

Koppány és István harca jelképes, nem a jó és a rossz harca, hanem a kétségek, hit, ősi törvények és az újtól való félelem küzdelme. A pogány hit és a keresztény-



Koppány (Bánfi Ferenc), István (Csillik György)

ség kettőssége szövi át a művet.

A mű nemzetünk sorsfordító éveit eleveníti meg, azt az időszakot, amikor azért küzdöttünk, hogy bekerüljünk a keresztény Európa nemzetek közé.

A mű betanulását Gyöngyösi Levente zongorakivonata segítette, a lelkesedést pedig az is fokozta, hogy Szörényi Levente a vegyeskarhoz írt levelében csodálatosan felemelőnek nevezte művészi vállalkozásukat – vezette fel az előadást a kórustitkár.

Folytatás a 3. oldalon.



Koronázás

A jászarokszallási Görbe János Színkör idén ünnepli megalakulásának 20. jubileumát, amelynek alkalmából a december 9-i premieren a Színkör 21. darabját állította színpadra a helyi Petőfi Művelődési Házban A kikapós patikárius címmel. A rendező, Kovács Béláné nyugdíjas pedagógus, a helyi gyermek és felnőtt amatőr szín-



A mintapár Fourageot (Pethes Kálmán), Amandine (Sipos Andrea)

## „Hát mit mondanak az emberek?!”

társulat alapítója és vezetője az előadás kezdetén rövid beszédében ismertette a közönséggel a darab fő célját és a kezdeti nehézségeket, valamint a megváltozott szereplőgárdát.

Kovács Béláné elmondta, idén a társulat több tagjának

is olyan tanulmányi és/vagy munkahelyi elfoglaltságai akadnak, amelyek miatt nem tudta vállalni az esti próbákat és a hétfégi gyakorlásokat. Bevallotta, felmerült az is, hogy idén elmarad a premier, de a nagymértékű helyi támogatás és lelkesedés miatt úgy döntött, összeállít egy új szereplőgárdát és színpadra viszi A kikapós patikáriust, Leon Gandillot két felvonásos bohózatát musical feldolgozásban.

„Sokan megkérdezték tőlem, mi a darab jelentése? Semmi – válaszoltam. Az előadásunk célja elsősorban a szórakoztatás, persze azért magában hordoz egy mélyebb üzenetet is. Ezzel a darabral a társulat tagjaival együtt szeretnénk fellépni a ma Magyarországon tomboló nagyfokú sznobizmus-



A színjátszók Kovács Béláné rendezőnővel

sal szemben.” – vezette fel alkotását a rendező.

Már az előadás első mondata megadta a felütést: „Éljen a jelen és a szerelem!” – az ironikus hangnem a darab egészét átítatta. A függöny felgördülése után egy 20. századi felső középosztálybeli polgári lakás társalgója tárul

elénk, a helyszín Párizs, a Világkiállítás idején. A társalgóban Casimir, az inas (Pádár Tamás) és Ferdinánd, a személyi titkár (Pádár Zsolt) beszélgetnek gazdájuk, Fourageot párizsi patikus (Pethes Kálmán) kicsapongó életviteléről.

Folytatás a 3. oldalon.

## 18. Mikulásgála

A karácsonyt megelőző adventi időszak talán az egyik legszebb része az évnék, hiszen az ünnep közeledtével ráhangolódunk önmagunkra és másokra. Nem szabad azonban elfelejtenünk, hogy nem attól lesz meghitt az ünnep, hogy lökdösődünk a tömegben, futva-rohanva túléljük ezeket a napokat. Az ünnep attól igazi, hogy észreveszünk egymásban a csodát.

Városunkban pedig rengeteg csodát találhatunk ebben az időszakban, hiszen november közepétől egészen december végéig számos rendezvény színesíti a város lakóinak mindennapjait.

Advent első vasárnapja előtt, december 2-án a Fortuna TSE 18., nagykorúvá vált Mikulásgálájára látogat-

folymán, akiktől 12 formációt láthattunk. Az este első részében a standard táncok meghittsége varázsolta el a közönséget. Az angol és bécsi keringő, valamint a quickstep egyvelegéből álló



standard mix formációkat a legváltozatosabb koreográfiákkal mutatták be a táncos-

Az este folytatásaként a porgósebb zenék és táncok, vagyis a latin táncok világába vittek el bennünket a gyerekek. A legfiatalabb táncosok a vadnyugatra repítették el bennünket country formációjuk-

kal, majd mindhárom csoport ismert és új dallamokra táncolt cha-chát, rumbát, jive-ot és számbát egészen a fináléig, vagyis a Mikulás megérkezéséig, amikor is a táncosok megkapták megérdemelt csomagjaikat. A látványos koreográfiák nem valósulhatnak meg Szabó Roland és Szikra Bettina kreativitása és lelkes munkája nélkül.

Az pedig, hogy évről-évre színes táncgálákon és táncversenyeken vehetünk részt, az egyesület vezetőinek, valamint a szülők segítségének is köszönhető.

Ez alkalommal is egy jó hangulatú, színvonalas estén vehettünk részt. A táncosok mosolya, a csodálatos koreográfiák és a pezsgő zenék emléke a másfél óra elteltével is megmaradt minden érdeklődő szívében.

– Nagy Kinga –



hattak el az érdeklődők, mely már a kezdetek óta az Árokszállási Téli Esték programsorozat hagyományos része.

Ezen az estén a tánc volt a fontos és a gyerekeké a főszerep. Összesen négy csoport mutatkozott be az este

sok hangulatos zenékre, melyek még inkább a karácsonyt idézték fel bennünk. A november közepén, Jászárokszálláson megrendezésre kerülő táncverseny legeredményesebb párosai egyéni táncokban is megmutatták tudásukat.

## Mikulás ünnepség az Ipartestületben

Városunk Téli Esték rendezvénysorozatában immár huszonkettedik alkalommal került megrendezésre a Mikulás ünnepség a mozi helyiség nagytermében.

Köszöntöttem a nagy létszámban megjelenteket, azokat is, akik első alkalommal vettek részt rendezvényünkön. A gyerekek kíváncsi tekintete elárulta, hogy ők a Mikulás érkezését várják nagy izgalommal. Ekkor lépett be a Mikulás, akit a gyerekek kitörő tapsal fogadtak; ha kicsit fáradtan is, de mosolygós arccal köszöntötte a megjelenteket. A feltett kérdésekre őszinte válaszokat adott, kiemelte, ő is várta a gyerekekkel való találkozást. Az ünnepség színvonalát emelték a sokadik alkalommal fellépő Széchenyi István Általános Iskola tanulói. A mazsorett csoport fergeteges produkciót mutatott be. A mikulás produkció is nagyon tetszett a nézők-

nek, miként a versmondók is. Felkészítő tanáraink Kovácsné Tóssér Zsuzsanna és Papp Zoltánné voltak, köszö-



net nekik. Végül Szabó Csaba alelnök kérte a gyerekeket név szerint, hogy jöjjenek ki és a Mikulástól vegyék át az ajándékot, így ötven gyermeknek tudtunk kedveskedni. Többen verssel készültek, volt kislány, aki tornatudásából adott ízelítőt, majd közös fotózásra került sor a Mikulással.

Az Ipartestület vezetőinek célja volt, hogy mint már annyiszor, most is örömet szerezzenek tagjaink gyer-

mekeinek, csak remélni tudom, hogy sikerült. Felémelő érzés volt rohanó világunkban közösen eltölteni a Mikulás ünnepséget. Végül minden jelenlévőnek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva zártam beszédem.

– Csikós László –

## Soros ülést tartott a Képviselő-testület

2017. december 05-én került sor a Petőfi Művelődési Ház nagytermében a Képviselő-testület ez évi utolsó soros ülésére. A napirendi pontok között a Polgármesteri Hivatal beszámolója a 2017. évi munkájáról, a törvényesség helyzetéről, a Képviselő-testület 2018. évi munkatervének elfogadása, az Önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása, valamint további előterjesztések szerepeltek.

Az ülésre sem írásbeli, sem szóbeli interpelláció nem érkezett. Gergely Zoltán polgármester ismertette a 2017. szeptember 15. és 2017. november 28. között eltelt időszakban végzett munkájáról szóló beszámoló lényegesebb pontjait. A Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról szóló beszámoló főbb pontjait Dr. Gábris Emese jegyző ismertette. A következő napirendi pontban a képviselők a 2018. évi munkatervüket fogadták el, mely szerint 6 soros testületi ülésre kerül sor a következő évben. Az Önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési terve is elfogadásra került. Két ellenőrzésre kerül sor a jövő évben 20 ellenőrzési nappal, melyet a határozatban megjelölt ellenőrzésekre fognak fordítani. Ezt követően a településképi arculati kézikönyv és a településképi védelmi rendelet került elfogadásra, a törvényi előírásoknak megfelelően. A rendelet egyben kiváltja, összefoglalja az eddig külön nevesített rendeleteket, mint például a reklámokkal kapcsolatos rendelet, településképi véleményezési és a helyi értékvédelmi rendelet. A Képviselő-testület a továbbiakban módosította a költségvetési rendeletet, az SZMSZ-t és az 1/2017. (I.25.) önkormányzati rendeletet is. Utóbbi rendeletben a köztisztviselői illetménykiegészítés került módosításra, amely mindig csak tárgyévre szól. A tavalyi évhez képest 5%-kal került megemelésre a köztisztviselői illetménykiegészítés, mivel az elmúlt 10 évben nem volt központi emelés. Így az illetménykiegészítés mértéke 20%. Döntött a testület a 14. havi munkabér jutalomként való kifizetéséről minden dolgozó részére. A Képviselő-testület módosította a piacrendeletet és a lakásrende-

let. Figyelembe véve a gazdasági változásokat, az inflációt, 5%-os emelést fogadtak el. A szolgálati lakások bérleti díját egységesen havi 28.500,- Ft-ról 30.000,- Ft-ra változtatták. Majd a Városi Könyvtár igazgatói munkakörének ideiglenes ellátásával megbízták Paksi Csabánét, az intézmény jelenlegi igazgatóhelyettesét, Szűcs Krisztina igazgató gyermekvállalás miatti távolléte okán, az ő igazgatói megbízása időtartamára. Ezt követően a testület tudomásul vette, hogy Dr. Fazakas István a vele fennálló fogorvosi egészségügyi ellátási szerződést 2018. január 01-vel felmondja. A felmondási idő 6 hónap. Dr. Fazakas István 2018. június 30-ig biztosítja a praxis ellátását, július 01-től pedig ez a feladat az Önkormányzatra hárul. A praxisjog 2019. január 01-től száll át az Önkormányzatra, amennyiben azt a doktor úr nem tudja értékesíteni. Jóváhagyta a testület, hogy a többletfeleladatok elvégzésének elismeréseként, számla ellenében, a háziorvosoknak 500.000,- Ft-ot, a fogorvosoknak 200.000,- Ft-ot biztosítanak egyszeri alkalommal az év végén. Ezt követően a Gondozási Központ alapító okiratának módosítására és a szakmai programjának jóváhagyására került sor. A Képviselő-testület 2018. január 01-től a nappali ellátás gondozási napjainak számát heti 6-ról 5-re csökkentette. Majd a REGIO-KOM Társulás kérésére a társulási megállapodás került módosításra. A Széchenyi u. 1. szám alatti, sportcélra kiadott ingatlan bérleti díjának változatlanul hagyása mellett 5%-os emelést fogadtak el a képviselők. Az önkormányzati tulajdonú földterületek bérleti díját jövőre 4,5,- Ft/m<sup>2</sup>/év-ban állapították meg. Így egy hektár bérleti díja 45.000,- Ft lesz. Mivel a Művelődési Ház teremhasználati díjai 2013. márciusától változatlanok, így most módosításra kerültek a díjtételek, 10%-kal emelkednek. A Jászvidék című havilap ára évek óta 115,- Ft, ezen most sem változtatott a testület, csak a hirdetési díjak összege került emelésre 10%-os mértékben. 2018. január 1-jével az Önkormányzatnak kötelező csatlakozni a Magyar Államkincstár által működtetett ASP rendszerhez. Csatlakozás előtt

szerződést kell kötni a Kincstárral, amit a testület jóváhagyott. Ezt követően a törvényi előírásoknak megfelelően felülvizsgált és átdolgozott környezetvédelmi program került elfogadásra. A Tavasz utca felújítása kapcsán döntöttek a nyílt közbeszerzési eljárás megindításáról. Felpályás megerősítés és teljes burkolatcsere szerepel a felújításban. A testület elfogadta a 2018. évi utak burkolatépítési és felújítási tervezési programját és visszavonta a 91/2017. (IV.25.) határozatot a Petőfi Művelődési Ház energetikai felújítása kapcsán. A következő napirendben a testület döntött a meglévő 11 kamerából álló közterületi térfigyelő rendszer bővítéséről. További 4 kamera kerül kihelyezésre: egy kamera a Takarékszövetkezet előtti kerékpártároló, egy kamera az Árpád téri játszótér, két kamera pedig az Árpád téri buszváró és a Széchenyi utca 1. szám alatti nyilvános WC előtti terület megfigyelését végzi. A kamerarendszer bővítését indokolja, hogy az Árpád téri buszvárót az utóbbi időben többször megrongálták; a Takarékszövetkezet előtti kerékpártárolóból megnövekedett a kerékpárpások száma; a Széchenyi u. 1. szám alatti épületben nagy értékű nyilvános WC lett kialakítva; az Árpád téri játszótéren folyamatosan megrongálják a játszóeszközöket. A beruházás megvalósításához az Önkormányzat a költségvetésének terhére 996.950,- Ft saját forrást biztosított. A Plébánia kérésére gyermekenkénti 1.000,- Ft, azaz összesen 84.000,- Ft támogatást biztosít a testület ajándékcsomag összeállítására az „élő betlehem” és a szentesti betlehemes játék gyermek résztvevőinek számára. Utolsó napirendi pontként Csomor János, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke felsorolta a polgármester tevékenységének főbb területeit és eredményeit, javaslatára a Képviselő-testület 4 havi jutalomban részesítette Gergely Zoltán polgármestert.

A következő - közmeghallgatással egybekötött - soros ülésre 2018. február 13-án kerül sor a Petőfi Művelődési Ház nagytermében.

– bb –

## Megjelent a Jászvárosi évkönyv 2017!

A Jászvárosi évkönyv 2017 25 éves, jubileumi száma megjelent Jászberényben. A könyv közel 30, jászvárosi témákkal foglalkozó tanulmányt tartalmaz, köztük az én írásomat is, melynek Egy küzdelmes, dolgozó élet a címe, és a jászárokszállási Szabó Jánosné, született Kaszab Margit életútját mutatja be. A kiadvány Jászberényben, a Lehel vezér tér 14. szám alatt található líra könyvesboltban kapható. Ára: 1.700,- Ft.

– Dr. Földi József –

## A polgármester jelenti

Megint elszaladt egy év. Már csak pár nap van hátra a 2017. évből. Elérkezett a számadás ideje. Olyan, mintha most lett volna, amikor január elején a Duna Televízióban mutatkozhatott be városunk. Azóta sok víz lefolyt a Gyöngyös patakban. A pályázati lehetőségeket igyekeztünk maximálisan kihasználni, aminek meg is lett az eredménye: 100%-os támogatást nyertünk el a Bölcsőde bővítésére, felújítására, a Széchenyi úti 1610 m hosszú kerékpárút megépítésére, az Ipari Park fejlesztésére, a Polgármesteri Hivatal energetikai felújítására, az ASP rendszer bevezetésének technikai feltételeire, összesen több mint 650 millió forint értékben. A közbeszerzési eljárások folyamatban vannak, a kivitelezésre várhatóan 2018-ban kerül sor. Saját forrásból gyermekmedencét építettünk a termálfürdő területén közel 70 millió forint értékben; több mint 100 millió forint értékben útfelújítást és -építést hajtottunk végre és egyéb beruházásaink értéke is meghaladja az 50 millió forintot. Megtartotta a testület a polgárok részére adott szavát és 2017-ben sem terheltük semmilyen jellegű helyi adóval a jászárokszállási lakosokat. A vállalkozásoknak is csak iparűzési adót kell fizetnie. 2013. január 1-től él ez a rendszer, így is kellő bevételt biztosítva a város részére a felújítások, a beruházások és a fenntartási költségek fedezésére. A 2018. évi költségvetésünket is úgy tervezzük, hogy ezt a

vívmányunkat tovább tudjuk vinni. Az intézményeink működtetésére a szükséges forrásokat biztosítottuk, nem vontunk össze, nem zártunk be egyetlenegy intézményt sem. Gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, hitelt nem vettünk fel, minden számlánkat határidőre kifizettük és jelentős tartalékaink vannak. Az állami fenntartású gimnáziummal és általános iskolával jó kapcsolatot alakítottunk ki, a mi gyerekeink járnak ezekbe az intézményekbe, ezért mindenben segítjük működésüket.

Büszkék vagyunk arra, hogy 832 fő részére 4.632.000,- Ft összegben iskolakezdési támogatást tudunk biztosítani minden tanulónak, beleértve a főiskolai és egyetemi hallgatókat is. Az óvodába, általános iskolába és gimnáziumba járó közel 1100 gyermeknek tanulmányi kiránduláshoz 6.000,- Ft/fő keretet biztosítottunk. Az esélyegyenlőség megteremtésének fontos része, hogy minden gyermek megismerje az ország legszebb részeit és saját szemével győződhessen meg arról, hogy milyen szép ez az ország. A gimnázium laptop programja keretében immár hatodik alkalommal adtuk át saját használatra a kilencedik évfolyamosoknak az Önkormányzat által beszerzett gépeket.

Az Ipari Parkban működő vállalkozásokkal nagyon jó kapcsolatot sikerült kiépíteni. A civil szervezetek, az intézmények részére évközben és most, évvégén is sok támogatást adtak ezek a cégek. A Carrier CR Magyar-

ország Kft. nagyjértékű hűtőberendezéseket biztosított, támogatta a rendezvényeinket és most, évvégén a dolgozók felajánlásából rászoruló családokat tudunk megajándékozni. A Bundy Kft. a civil szervezetek támogatásán túl csomagolóanyagokat ajánlott fel a rászoruló fűtési gondjainak megoldására. A Faurecia Kft. dolgozói személyes befizetésükkel járultak hozzá a rászoruló családok megsegítéséhez. A Weger Kft. a Szent Vince úti iskola éttermének és konyhájának teljes kórányagból készült berendezését ellenszolgáltatás nélkül készítette el. Az OPERATÍV 2000 Kft. biztosította az emelőkocsit a kandeláberek festéséhez, amelyet a tűzoltók végeztek el, és a több tízezer forintos bérleti díjat nem számlázták le, mondván, hogy közös érdekünk a város szépítése. A Rosenberger Kft. a civil szervezetek és a rendezvények támogatásán túl a Sportegyesület működését jelentős összegekkel segíti. Papp Francisco, a cég vezetője a sportkör elnökeként is sokat dolgozik a sikerért. Köszönöm minden vállalkozásnak, amely segítette, támogatta az intézményeket, a civil szervezeteket és a városi rendezvényeket!

Minden jászárokszállási polgárnak, minden elszármazottnak, minden jóakarátú embernek, aki tett és tenni akar városunk lakóinak boldogulásáért, kívánok áldott karácsonyt és sikerekben gazdag, boldog új évet a 2018-as évhez!

– Gergely Zoltán –

## „Hát mit mondanak az emberek?!”

Folytatás az 1. oldalról.

Mint oly sokan a 20. századi Párizsban, Fourageot is minden este „lumpol”, imádja a szerencsejátékot és függője a gyönyörű, kates erkölcsű nőknek. Legújabb „mucuskája”, Amandine (Sipos Andrea), aki bár kezdetben igyekezett titkolni személyiségét,

férjhez adják a lányt. A lumpoláshoz szokott gazdag úr kétségbeesik, tökéletes vót akar találni minél rövidebb időn belül...

Az előadás görbe tükröt tár elénk, bemutatja a prúd viselkedés és a felelőtlen ítélezés következményeit, miközben könnyed légkört teremt a kö-

tet tanult szakemberek, hanem dolgozó nők és férfiak, anyák és apák, akik munkaidejük után szakítanak időt és energiát a próbákra. Mégis, ezek a színészek – mert bátran hívom őket annak – képesek voltak egy minőségi előadást színpadra állítani. A Színkör „örök tagjai”, akik már több éve, esetleg évtizede dolgoznak együtt, teljesítették a tőlük elvárt és megszokott színvonalat, ám érdemes említést tenni az egyesület új tagjainak munkájáról is. A most debütáló Sipos Andrea nemcsak színészi tehetségével okozott meglepetést a színpadon, hanem mély, erőteljes énekhangjával is. Ha felcsendült éneke, minden szem rá irányult. Az amatőr színésznő színlapon az „Én mellettem elaludni nem lehet...” című hatvanas évekbeli magyar slágert adta elő. Ezen kívül kiemeltem Pádár Tamás munkáját is, aki remekül hozta a „minden-



Férfihad

anyagias jelleme nem sokáig maradt rejtve. Kétszínűségét szimbolizálja a színpompás drágakövekkel kirakott kaméleon-bross is, amit már az első jelenetben kikövetelt magának. A kis társaság élete szinte hétről hétre ugyanolyan volt. Fourageot éjszakai madárként járta az utcákat Labricelle (Koczka Attila) cimborájával mucuskákat kergetve, az inas és a személyi titkár végezte a ház körüli teendőket nappal, Amandine pedig szép lassan teljesen elcsavarta a gazda fejét. A 20. századi arisztokrácia gögje és álszent erkölcsössége süt a darab minden sorából. Megszokott rutinjukból Fourageot nővéreinek, Madame Patrinnek (Csikós Erzsébet) és férjének (Csécsesi Tamás) érkezése zökkentette ki a társaságot, amikor is a vendégek bejelentik: nem tarthatják többet Fourageot 19 éves lányát, Paulette-t (Nagy Kinga) leánynevelő intézetükben, ugyanis félnek, bajt hoz a fejükre és akkor az intézet hírnevén is csorba esik. Kijelentik, az egyetlen helyes út, ha minél rövidebb időn belül

zönség sorai közt. A barátságos és családias hangulat megteremtésében nagy szerepet



Férfihad már a nők között

játszottak a darab zenei betétei, amelyeket a rendező láthatóan nagy műgonddal választott és helyezett el a darab egy pontján. A retro magyar slágereket a közönség szinte egésze magáénak érezhette, hiszen mindenkit fűz emlék ezekhez a dalokhoz, legyen az egy iskolai mulatság vagy egy titkos rádióhallgatás a gimnáziumi évekből.

A Görbe János Színkör egy amatőr színtársulat. Nem szabad elfelejtenünk, hogy a darab szereplői nem színésze-

tudó szolgáló” Boileau óta ismert típus szerepét.

A jászárokszállási színjátékoknak ismét előképzettségüket meghazudtoló profizmussal sikerült színpadra állnia, a kezdeti nehézségek ellenére is. A darab betartotta a rendező által előzetesen tett ígéretet, fellépett az arisztokratikus góg és a sznobizmus ellen, és mindezt egy borzasztóan humoros és könnyed stílusban tette.

– Banka Csilla –

## Téli esték

Folytatás az 1. oldalról.

Az előadás hangulatán érezhető volt a koronázási szertartás után, amikor a nemzeti színű lobogót meglenggették, hogy a Himnusz éneklése fog következni, amit a közönség meghatottabban hallgatott, mint valaha. Ezt nem követhette más, mint a vastapsba átmenő állva tapsolás.

Az előadás után Csikós Miklós emeritus jászkapitány vendégelte meg a vegyeskart a Búzavirág étteremben, ahol kiderült, hogy a Koppányt alakító Bánfi Ferenc, a volt Jászmagyarok együttes énekes, mint kül-



sős vett részt az előadásban. A tizediket Jászakisér közönsége élvezhetheti a Magyar Kultúra napjainak sorába.

A kórustitkártól azt is megtudtuk, hogy ez volt a ki-

lencedik előadásuk. A tizediket Jászakisér közönsége élvezhetheti a Magyar Kultúra napjainak sorába.

– and –

### ÜGYFÉLFOGADÁS AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

**2017. december 27-től 2018. január 1-ig**  
a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás SZÜNETEL,

KIVÉVE:

**2017. december 28-án (csütörtök) 8:00-12:00 óráig**  
ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).  
**2018. január 2-től (kedd)**

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új évet kívánva, tisztelettel: Dr. Gábris Emese, jegyző**

## Tablóbál 2017

2017. november 25. fontos nap volt a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium három végzős osztálya számára: ekkor tartották tablóbáljukat és szalagavató ünnepségüket. A Szent Vince úti tornaterem zsúfolásig megtelt az érdeklődő szülőkkel, rokonokkal, ismerősökkel.

Az idei rendezvényünk különleges volt: szülői kezdeményezésre eltértünk a hagyományoktól, és egy időpontban kerül sor a szalagavatóra és a tablóbálra.

A diákoknak osztályfőnökeik, André Lívia (12. A), Kisfaludi Irén (12. B) és Ferencz Ágnes (12. C) tűzték fel a kék szalagot, amely a középiskolában töltött négy, illetve öt évet jelképezi.

Majkutné Tóth Emma igazgatónő a végzős diákokat köszöntő beszédében rávilágított a szalag és a nyitótánc szimbolikájára. A szalag lezárja az iskolában töltött éveket, míg a nyitótánc nem csupán a bált nyitja meg, hanem a felnőtt élethez, a

család köréből a társadalomhoz történő csatlakozásnak a jelképe – régen az első báloló lányok számára is azt jelentette, hogy bevezetik őket a társaságba. Az általános iskola első osztályába való belépés a gyerekek számára olyan, mint egy megvalósuló álom, csodás mesevilág. Az idő múlásával lassan megkopik ez a varázs, és az iskolai feladatok taposómalmaiban néhány diák úgy érezheti, olyan örvénybe került, amellyel nehéz megbirkózni. Az iskola célja az, hogy elkerülje, hogy a 12-esek partra vetődjenek és támogassa minden tanuló sikeres partraszállását.

A szalagtűzés után az osztályok táncai következtek: mindhárom osztály egy keringővel és egy vidám táncgal készült a bálra. A fehér ruhás lányok és a jól öltözött fiúk elegáns mozdulatai, a koreográfiai változatossága lenyűgözte a közönséget. Átöltözés után a 12. A swinget, a 12. C osztály diszko mixet adott elő, míg a 12. B-sek A



A három végzős osztály osztályfőnökeikkel

Karib-tenger kalózái című film ihlette táncot mutattak be. A diákok felszabadultsága, jókedve a közönségre is átragadt, és vastappsal jutalmazta a produkciókat. A táncok között a Csillag mazzorett csoport tagjai, 9. osztályos gimnazista lányok léptek föl.

Reméljük, a tizenkettedikes tanulók – a hagyományoknak megfelelően – középiskolai éveik kellemes emlékeként viszik majd magukkal a szalagavató és tablóbál estéjét.

– Bágyi Rita –



A 12. A osztály



Szalagtűzés



A 12. B osztály



A 12. C osztály

## Elégedetten az élettel

Az Árokszállási Téli Esték keretein belül 2017. november 28-án folytatódott a Szeretettmorzsák – A lélek tápláléka című pszichológiai előadássorozat Jászárokszálláson, a Petőfi Művelődési Házban. A zsúfolásig megtelt teremben Pál Feri atya: Elégedetten az élettel című előadását hallgathatta meg a közönség.

Pál Ferenc 1966. június 29-én született Budapesten. Fiatalkorában aktív, később főállású sportoló volt a Budapesti Vasasnál. 1987-ben felnőtt magyar magasugró bajnok lett. 1996. június 15-én szentelték pappá Esztergomban. Szentelése után előbb káplánként szolgált Terézvárosban, majd Rákospalotán, 2002-től pedig plébánosként Óbudán. 2005-től a SOTE Mentálhigi-



éné Intézet munkatársa. Papi pályafutásának kezdetétől tart heti rendszerességgel hittanórákat, előadásokat fiataloknak pszichológia-teológia-mentálhigiéné témakörben. Az előadások tematikája meglehetősen tág, érinti a spiritualitást és a társadalomtudományokat

is. Pál Ferenc katolikus papként is fontosnak tartja, hogy az előadásai mindenkinek szólhassanak: bárki bejöhet, nem kell semmi elvárásnak megfelelni, elég a hallgató nyitottsága.

A népszerű előadó Jászárokszálláson olyan alapfogalmakról beszélt, mint az elégedettség, boldogság, figyelem, hála. A saját életéből vett történetek elmondásával és elemzésével próbált tanácsokat adni a hallgatóságnak a tartalmas és pozitív életvezetéshez. Mindezt saját előadásmódjával és humorával tette a közönség nagy örömeire.

Kifejtette, hogyan tudunk elégedettek lenni az élettel, miközben döntéseink szabadsága és tere egyre bővül. Mennyi időt és energiát fordítunk olyan dolgokra, amik

kevésbé fontosak. Sokan gondolják úgy, hogy a meg-növekedett szabadságból nagyobb boldogság és elégedettség fakad. Pál Feri atya példákön keresztül bemu-

szabadság nem tesz bennünket boldoggá.

Az emberek nap mint nap választások elé kerülnek, ez a folyamat, a jó döntés meghozatala egyre nagyobb szoron-

sével párhuzamosan emelkedik az igény szintünk is. Ezekre a magas elvárásokra az élet alig tud pozitív válaszokat adni, így biztos a csalódás. Ha megkapjuk a tökéleteset, úgy érezzük, az élet megfelel az igényeinknek, ellenkező esetben kudarcként éljük meg a történeteket.

Pál Feri atya felhívta a figyelmet az énközpontúság átalakítására is. Életünk során a kialakuló szituációkban helyezük magunk elé a másik embert. Így lehetünk barátközpontúak, feleségközpontúak, gyermekközpontúak.

Azok, akik ezen a keddi napon ellátogattak a Művelődési Házba, gondolatébresztő, hasznos útravalóval távozhattak a jó hangulatú előadásról.

– Görbe Szilvia –



tatta, hogy ez általános tévhit. Az emberek 60-70%-a boldogtalanabb, hiába nőtt meg a szabadságuk. Ebből eredően tehát önmagában a

gással jár. Nem veszünk fel akármilyen ruhadarabot, nem iszunk akármit – mondjuk, miközben döntéseket hozunk. A szabadság növekedé-

*Csillagpor hull házra, fára,  
Ezüstös tőle a járda.  
Jégvirágok gyorsan nőnek,  
Minden ablakot elfednek.*

Kigyulladtak a fények a házakon, középületeken, szemet gyönyörködtetőek, lelket melengetőek. Mindannyian várjuk ezt a csodát, melyre négy héten át készülünk. Meglepetéseket készítünk, ajándékokat nézegetünk. Nekünk, tanítóknak a legnagyobb ajándék, mikor sikereket érnek el tanítványaink, így bearanyozzák hétköznapijainkat és a képzeletbeli fenyőfánk alá teszik a sikereket.

November 21-én egy rendhagyó „Mézes reggeli” órán vehettek részt az alsó tagozat tanulói. Tizenegy évvel ezelőtt Szlovéniából indult ez a kezdeményezés, amelyhez mára több uniós tagország is csatlakozott Európai Mézes Reggeli néven. A program célja, hogy felhívja a figyelmet az egészségünk szempontjából fontos mézre és arra, hogy a jó étkezési szokásokat már gyerekkorban ki kell alakítanunk. Ezen a napon Bakó Zsolt, a Mátrai Mészárosok Egyesület elnöke mesélt a gyerekeknek egy kis film segítségével a méhek életéről, a mézről. A beszélgetés során kiderült, hogy mennyi mindent köszönhetünk ezeknek az aprócska, szorgos kis lényeknek. Ezen a reggelen tanítványaink sok hasznos tanácsot kaptak, megtudhatták, hogy melyik betegsége milyen méz a jó, a süteményekbe melyik mézet tegyünk, a teába mikor öntsünk mézet. Az előadás végén Törsér József méhésznek köszönhetően mézkóstolásra került a sor. Köszönjük az előadónak a sok információt és méhészünknek a kóstoláshoz a méz felajánlását.

November 22-én 59 felső tagozatos mérte meg nyelvtani és helyesírási tudását a Simonyi Zsigmond Helyesírási Versenyen.

**5. évfolyam helyezettei:**

- I. Banka Nóra (5. b)
- II. Csomor Kincső (5. a)
- III. Kaszab Ákos (5. a)

**6. évfolyam legjobbjai:**

- I. Horváth Júlia Ajsa (6. a)
- II. Kovács Emese (6. a)
- III. Agócs-Bódis Dorka (6. a)

**7. évfolyam helyezettei:**

- I. Major Levente (7. a)
- II. Jakus Eszter (7. b)
- III. Bakos Róbert (7. a)

**8. évfolyam nyertesei:**

- I. Czuczor Bence (8. a)
- II. Dorkó Gréta
- III. Földi Borbála

A megyei versenyre az évfolyamok első helyezettei készülnek. Jó felkészülést és eredményes szereplést kívánunk.

# Esemény ~ eredménynapló

November 24-én Szolnokon rendezték meg a Bolyai Anyanyelvi Verseny eredményhirdetését, melyre iskolánkból 4 csapatot vártak. Az 5. d Tudorok csapata (Góbor Vanda, Farsang Viktória, Kaszab Regina, Tóth Lilien) 2. helyezést ért el. Felkészülésüket Vizi Enikő tanító néni segítette. A 3. a Ügyes 4-es csapata (Bódis Dorottya, Csomor Lili, Nemes Fanni, Szikra Nóra) 4. helyezést ért el. A jó eredmény eléréséhez Szabóné Ulaki Erika tanító néni segítette a csapatot. 4. helyezést ért el a Csörsz és Délibábok (6. a) csapata, melynek tagjai Kovács Emese, Molnár Eszter, Csikós Kornél és Perlaki Zsannett voltak. Az 5. b Észlények

nárnő szervezésében november 29-én vonattal Budapestre utaztak tanítványaink Tábáné Szabó Mária és Szabóné Ulaki Erika tanító nénik kíséretében. A Fővárosi Nagycirkuszban a Varázsgömb című karácsonyi műsort tekinthették meg. Az előadás után egy rendhagyó órán vettek részt, ahol egy drámapedagógus irányításával a manószonjátékokat próbálhatták ki a gyerekek. November 23-án a Jászszági Apponyi Albert Általános Iskola és AMI 4. alkalommal rendezte meg Németh József emlékére a népdaléneklő versenyt, melyen ismét sikeresen szerepeltek csengő hangú énekeseink. 7-8. korcsoportban I. helyezett

December 5-én reggel az alsó tagozat tanulói egy Óriás Mikulásvárson vehettek részt, mely gólyalás előadás volt. A manók gólyalásban mozogtak és zsonglörködtek, így mindenki jól látta a szereplőket. Volt itt lángnyelés, 5 lab-

Évek óta hagyomány, hogy az alsó gyerekek műsorral készülnek az Ipartestület Mikulás ünnepségére. Ez évben tanítványaink versekkel, énekekkel, táncal tették emlékeztetővé az ünnepet Kovácsné Törsér Zsuzsanna

idén is meghívást kaptunk a pásztorjátékra. A téma adott, de minden évben más és más a feldolgozás, mely dicséri hitoktatónk, Mudrisné Csikós Tünde munkáját. Ez évben két csavargón keresztül láthattuk, hogyan változtak meg a megváltó érzésére, milyen szeretet lakozott bennük, mire képesek; egyikük a semmiből



**A Németh József népdaléneklő verseny győztesei: Kovács Anna, Major Kinga, Mike Anna Sára és felkészítőjük, Méri Judit tanárnő**

csapata (Banka Nóra, Barócsi Luca Lilla, Hopka Zsombor, Tóth Márk) az 5. helyezést hozták el. Felkészülésüket Érsekné Kácsor Edina tanárnő segítette. Gratulálunk a szép sikerhez.

Tudjuk, hogy egy-egy versenyre nagyon sok időt kell készülni, gyakorolni, feladatokat megoldani. Amikor az eredményhirdetésen átvehetik tanítványaink, felkészítőik az elismerő oklevelet, mindenki számára marandó élményt nyújt. E tanévben először a Bolyai Matematika és Anyanyelvi Versenyen elért helyezéseért 38 gyerek egy jutalomkiránduláson vehetett részt a Jászberényi Tankerület jóvoltából. Érsekné Kácsor Edina tanárnő

/nagy aranyminősítést és hozzá megkapta a vándorserleget is/ Kovács Anna, II. helyezést Mike Anna Sára /nagy aranyminősítést kapott/. Az 5-6. korcsoportban Major Kinga előadását nagy aranyminősítéssel ismerte el a zsűri. Gratulálunk a szép eredményhez és a felkészítő Méri Judit tanárnőnek.

November 24-én a hagyományoknak megfelelően Papp Zoltánné és osztálya, a 4. a műsorral köszöntötték a véradókat a véradó ünnepségen.

December 1-3-ig az NTP-MŰV-17-0127-es pályázat keretében Kecskeméten egy népzenei táborban vettek részt a citerát tanuló gyerekek és kísérő tanáraik.



**A Bolyai Anyanyelvi Verseny győztesei és felkészítőik**

dával zsonglörködés, buzogány- és késdobálás, varázsbőröndből kendőhúzás, mely mindig más-más színű lett. Az előadás végén megérkezett a Mikulás és átadta a gyerekeknek az ajándékokat. Az előadáshoz az anyagi támogatást a Jászberényi Tankerületől kaptuk. Köszönjük a gyerekek nevében.

és Papp Zoltánné tanító néni vezetésével. December 7-én iskolánk dolgozói a Jászberényi Tankerületől kapott anyagi támogatásból évadzáró vacsorán vettek részt a Szent Vince felújított ebédlőjében. Köszönjük a lehetőséget a Tankerületnek és a helyiség biztosítását az Önkormányzatnak.

odaadta az utolsó bicikliját is a kis Jézusnak, mert számára fontos volt, hogy adhatson. Köszönjük a gyerekek nevében a szívélyes meghívást és a Szent Erzsébet Karitászcsoportnak a kedves ajándékát.

Az idén is meghirdettük a „Cipősdoboz” akciót iskolánk gyerekei körében. A Szent Erzsébet Karitászcsoport segítségével kerültek kiosztásra a dobozok, így szereve örömet egy-egy kislányoknak, családnak.

A mazsorett csoport tagjai december 12-én egy nagyszabású gálaműsorral kedveskedtek szülőiknek, nevelőiknek, érdeklődőknek táncokkal, melyre Kovácsné Törsér Zsuzsanna és Szikra Bettina vezetésével készültek. Láthattuk a legkisebbeket, akik elvárásoltak bennünket, ahogy összpontosítottak és figyelték tanítójukat. A kadettek és a juniorok már profi módon kezelték a különböző eszközöket. Az est során indulókban, show táncokban, pomponban, zászlós előadásban és meglepetésként szalagtáncban gyönyörködhettünk.

A 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át mesevételkedőbe 23 csapat nevezett be az alsó tagozat 2., 3. és 4. osztályából. A csapatok megoldották az első forduló feladatait és így biztosították a továbbhaladás lehetőségét a második fordulóra.

Nagy sikere volt a szülői munkaközösség által összeállított 2018-as falinaptárnak. A naptár különlegessége, hogy minden hónap egy-egy osztály által készített rajzzal van díszítve, melyen az adott osztály csoportképe látható.

*Folytatás a 7. oldalon.*



**A jutalomkirándulás résztvevői**

# Az autóiipari igények egyre nőnek

A Rosenberger Magyarország Kft. tavaly majdnem megduplázta dolgozóinak létszámát és Nyírbátorban új üzemcsarnokot épített. Alaplatannak bizonyultak azonban az itteni alkalmazottak félelmei, hogy emiatt elveszíthetik állásukat, hiszen a gyártás itt is több embert kíván a korábbiaknál. A fejlődés irányairól beszélgettünk Papp Francisco ügyvezető igazgatóval.

– A Rosenberger, a város legnagyobb foglalkoztatója eddig is folyamatosan bővült, de 2017-ben olyan mértékű fejlesztéseket valósított meg, amire ki lehet mondani, hogy a cég korszakváltáshoz érkezett. Mi indokolta a párját ritkító növekedést?

– Egy mondatba sűrítve: a partnereink számának gyors növekedése. Bővebben: most mindenki a Rosenbergerrel akar szerződni a neki szükséges alkatrészek gyártására. A német anyacéggel közösen már korábban döntöttünk a bővítésről, hiszen a több évre szóló szerződések alapján már látszott, hogy jelentősen növelni kell a Rosenberger Magyarország Kft. létszámát. Szükség van az új munkaerőre Jászárokszálláson éppúgy, mint Nyírbátorban, ahol szeptemberben elkészült az új üzemünk.

– Miért Nyírbátorban bővült a cég?

– Jászárokszálláson az automatív részleg sok új munkatársat igényel rövid idő alatt, emellett Jászberényből négy év után visszaköltözött az elektromos autókba gyártott alkat-

részeket készítő részlegünk. A raktárbázist is fejlesztettük, hiszen amellett, hogy az eddigi alkatrészeket csak Magyarországon gyártjuk, azaz egyedi beszállítói vagyunk az értékesítést végző Rosenberger Európának, a logisztikai központ szerepe is ránk jutott.



Ennél többet a helyi munkaerőpiacon nem vállalhattunk ilyen ütemezéssel. Így esett a választás Nyírbátorra.

– Az autóiipar nagyon megérzi a világ gazdasági és pénzügyi állapotának javulását vagy romlását, lehet erre az iparágra ilyen nagyméretű fejlesztést biztonságosan tervezni?

– Az autóiipar mindig húzóágazat volt és most is az. Gépkocsik mindig kellenek, s a mi termékeink főként olyan rendszereket támogatnak, amelyekre mindig szükség lesz, mindegy, hogy mivel hajtják az autót, benzinnel, dízellel, netán elektromos árammal. Az adatátvitelhez szükséges csatlakozók minden típushoz szükségesek, kamerák, szórakoztató és kommunikációs

rendszerek mindegyikben keltenek. Úgy látom, a mi területünkön az igények egyre csak nőnek, emellett a magyar kormány is támogatja az iparágat, mondhatni autóiipari beszállítók országa leszünk. Pozíciókat jól jelzi, hogy egyre több helyen első számú beszállító a Rosenberger.

– Mi a munkamegosztás a két telephely között?

– Nyírbátorba kerülnek első szériatermékek, a bonyolultabb, új fejlesztésű termékeket változatlanul csak itt gyártjuk Jászárokszálláson. Itt dolgozzuk ki a sorozatgyártás pontos részleteit, mert itt van a tudásbázis, továbbá itt vannak az eszközök és a támogató területek is (szerszámkészítés, minőségirányítás), amit a német kollegák is elismernek, és sok kérdésben már a jársági szakemberekre támaszkodnak. Leginkább az autóiipari megrendelések futnak fel, de bővül a mérés-technikai, valamint az orvosi és ipari termékek palettája is.

– Honnan toborozzák, illetve pótolják a munkatársakat?

– Ahogy dolgozóink kedvelt célpontjai a konkurenciának, mert a Rosenberger munkatársai fegyelmekkel, jól képzettek, úgy hozzánk is érkeznek más cégektől, mert hallják, hogy itt milyen körülmények között dolgozhatnak, milyen a hangulat. Van tehát egy természetes mozgás a helyi munkaerőpiacon. Annak is híre megy, hogy nálunk fontos szempont a dolgozók munkaidéjének tervezhetősége, hogy a folyamatos termelés biztosítása mellett figyelünk dolgozóink szabadidejére, családdal töltött idejére is.

– Mennyire versenyképesek a régióban a Rosenberger által nyújtott bérek és szolgáltatások?

– A piacon a Rosenberger bérstruktúrája abszolút versenyképes és nagyon fontos szempont, hogy hosszú távú, stabil és tervezhető jövőt kínálunk a minket választóknak. Aki nyitott az újra, annak a cégünk minden támogatást megad, hogy képezze, kipróbálja magát, hogy még hasznosabb, értékebb tagja legyen a Rosenberger családnak.

– Folyamatosan érkeztek új gépek is az árokszállási üzembe 2017-ben. Ez csökkent a munkaerőigényt?

– Hiába gépesítünk, kell az ember, csak másfajta tudásra van szükség a gépek kezeléséhez és beállításához. A logisztika területén például eddig anyagmozgatókról beszélünk, mostantól intralogisztikusoknak nevezzük őket, akik nemcsak kihordják a szükséges anyagot a gyártósorokhoz, hanem figyelik az igényeket is, összekészítik a szükséges

anyagokat és ezeket viszik a helyszínre. A dolgozókat oktatni, képezni kell az új módszerek bevezetéséhez, hiszen megváltozik a feladatuk.

– A nagy fejlesztések mellett milyen teljesítményt ért el a cég 2017-ben?

– Az éves tervünk 54 millió eurós bevétel volt, de ezt is túlléptük 14 százalékkal, ha pedig az előző évhez képest nézzük, akkor a növekedés 27 százalékos. Ez azt jelenti, hogy a Rosenberger Magyarország exponenciális növekedést produkál és a saját elvárásainkat is túlteljesítettük.

– Milyen területek bevétele a legmagasabb?

– Magyarországon most 90 százalékban autóiipari termékeket gyártunk, ezen belül az autóiipari csatlakozó gyártás a legerősebb területünk. Az utóbbi 3-4 év alatt alakult át így a termelés szerkezete, korábban sokkal magasabb volt a telekommunikációs termékek aránya. A Rosenberger cégcsoport termelése globálisan 50 százalék telekommunikáció és 50 százalék autóiipar. Többségében mi termeljük ezt az autóiipari 50 százalékot, a többi ország, mint mondjuk Kína is, csak kis részt ad hozzá. Azt látjuk, hogy 2018-ban ezen a magas szinten stabilizálódik a megrendeléseink aránya, de mi 10 százalékos további növekedésben gondolkodunk az automatív területen.

– Hogy alakult a létszám?

– Elértük a 3400 főt. Ez 20 százalékos létszámnövekedést jelent 2016-hoz képest.

– Folytatódnak a beruházások?

– A legnagyobb látványos beruházások lezárultak, az építkezéseket befejeztük: Nyírbátorban új üzemcsarnokot építettünk, Jászárokszálláson

elkészült a magasraktár. Most más jellegű projekteken dolgozunk, folyamatos az automatizálás, tart az új gépek telepítése a gyártóterületekre. A mindennapokban nagyon fontos a szociális területek bővítése is, ami a munkatársaink kényelmét szolgálja.

## GYARAPSZIK AZ IPARI PARK IS

Jászárokszállás önkormányzata korábban a helyi ipari park úthálózatának javítására, bővítésére, a csapadékvíz-elvezetés kiépítésére, a villamosenergia-hálózat felújítására, fejlesztésére, valamint erőgép és munkagépek beszerzésére nyert támogatást. Gergely Zoltán polgármester szeptemberben a megyei lapnak elmondta, hogy az összességében mintegy 270 millió forintos támogatás segítségével az ipari park már meglévő útjait felújítják, illetve burkolattal látják el a dózsai útnak nevezett dűlőutat. Az útépítés mellett gondoskodnak a csapadékvíz elvezetéséről és új parkoló is épül. A meglévő villamosvezeték-hálózat megújítására és az új utak mentén új vezeték kiépítésére nyílik lehetőség. Az ipari park, illetve környezetének rendben tartására a város egy traktort, illetve a hozzá tartozó fűkaszt, valamint egy önjáró seprőgépet is vásárol.

A Szoljon.hu oldalon is olvasható írás szerint a gépbeszerzések, valamint a villamos hálózat felújítása 2017-ben megvalósult, az út-, parkoló- és csapadékvíz-csatornaépítés pedig tavasszal kezdődik.

– a cikket a Rosenberger Magyarország Kft. bocsátotta rendelkezésre –

2017. december 9-én az Önkormányzat egy meghitt együttlélet biztosító rendezvényt tartott a nyugdíjasok részére.

A hagyományoknak megfelelően Barta Zoltán és Barta Attila trombitájátékát követően köszöntötte a megjelenteket – ebben az évben mintegy 300 résztvevőt –, Gergely Zoltán polgármester. A karácsony közös élményünk, noha mindig más fiatalnak, idősnek, csoda a közös élmény! – kezdte köszöntőjét a polgármester. Jelent meleg szobát, meghitt hangulatot, bensőséges gyertyafényt, befogadó szeretetet. Ugyanarra vágyunk mindannyian, biztonságra, tiszteletre, szeretetre – folytatta tovább Gergely Zoltán, majd egy Márai idézettel fejezte be köszöntőjét. „Most, hogy az ünnep közeledik, meglepetéssel észlelem, mintha még mindig várnék valamire. E napokban megesik, hogy elindulok az utcákon, megállok a kiraka-

## Idősek karácsonya

rok...” dallamára felsorakozva, angyalnak, királynak, pásztor-nak öltözve, Jágerné Herczeg Katalin és Szabó Zoltánné bemutatásával, vezetésével.

Szabó Szilvia rendőr százados, a Jászberényi Rendőrkapitányság balesetmegelőzési főelőadója a balesetmegelőzési bizottság gyűlésén elhangzott

beszámolójából adott tájékoztatást, s mint mondta: azért dolgozunk, hogy balesetmentesen éljünk. A legfontosabb, a

látthatóság – ekkor hívta fel a figyelmet a Városi Önkormányzat ajándékára, a tányérdekorációként kiosztott láthatósági karszalagra, majd – tette hozzá – ha már láthatóak vagyunk, tartassuk is be a szabályokat.

Az eddigi fellépők, közreműködők után adott lehetőséget az ebédosztásra Rab Zsanett, a



program levezetője, miközben a negyedikesek mikulásnak és krampuszoknak öltözve csoportosan éljünk. A legfontosabb, a

kor azt kérték, hogy a most következő dalnál mindenki arra gondoljon, akije már nem lehet itt, és előadták az

„Egy rózsaszál szebben beszél...” kezdetű nótát, többeknek könnyes lett a szeme. A következőkkel azonban olyan sikert arattak, hogy az évtizedes jelenlévők az elmúlt tíz év legjobb előadó párosának minősítették a fellépőket, újbóli meghívásukra számítva.



A siker köszönhető aktív táncmozgásuknak is, hiszen Boglárka többször spárgába vágódott.

Lapunknak elárulta, hogy ezt még tornászként sajátította el, de elárulta azt is, hogy április elsején lesz 35 éves, s ha már a kornál tartunk, kiderült, hogy a zenekar is jó választás volt, hisz vezetője, Bíró Attila december 25-én lesz 85 éves.

E véletlen összefüggés jelzi, van lehetőség különböző korosztályok együtt szórakozására. A zenekarvezető személye aktív életvitelével optimizmust sugallhatott a jelenlévőknek, akiknek több mint 85%-tól korosabb volt.

– and –

# Esemény ~ eredménynapló

Folytatás az 5. oldalról.

Így egyéni és a sajátunk is ez a naptár. Minden osztály nagyon várja, hogy a saját hónapjához lapozhasson, az ő hónapja díszíthesse az osztálytermet, lakásukat. Sokan e naptárral kedveskedtek a nagyszülőknak, rokonoknak. Ezúton is köszönjük a szülői munkaközösség munkáját.

A József Attila bérletes gyerekek december 13-án Egerben, a Gárdonyi Géza Színházban a Zrínyi 1566 című musicalt tekintették meg. Az előadás 1566. szeptember 7-e eseményét idézte fel, amikor véget ért Szigetvár ostroma. Mindössze három várvédő maradt életben. Köztük Cserenkó, aki később megírta a szigetvári ostrom hiteles történetét, bár néhány dolgról hallgatott. Elindul egy nyomozás. A török nagyvezér, Mehmed s tőle függetlenül az osztrák fővezér, Salm megpróbálja kideríteni, hogy Zrínyi hősi helytállásának mi lehetett a mozgatórugója. 2009-ben hagyományteremtő szándékkal mutatták be a musicalt, melyet a nézők a legkiemelkedőbb kulturális eseménynek választottak.

A Szent Vince úton december 18-án, az utolsó tanítási naphoz közeledve az osztályok karácsonyi műsorral zárták az évet. Közös

gyertyagyújtással, énekekkel, versekkel, fenyőfadíszítéssel, ajándékok átadásával tették tanítványaink bensőségesé az év legszebb ünnepét. Az idén hatodik alkalommal egy baráti beszélgetésre hívtuk a nyugdíjas tanító néniket. A gyerekek verseivel, énekei-

vel nyújtottuk át ajándékokat és tettük meghittebbé a legszebb ünnepet.

Iskolánk karácsonyi hangversenye az idén is a Szentháromság Templomban került megrendezésre. Az ének, a zene egyfajta kifejező eszköze az örömeink, az ajándéknak. Zeneiskolás

tanulóink egyéni és közös zongora-, hegedű-, citera- és furulyajátékával, valamint első alkalommal az alsós énekkar mutatkozott be az est folyamán. A karácsony mellett megemlékeztek Kodály Zoltán évfordulójáról. A felsős énekkar és a Gyöngykoszorú együttes énekeikkel örvendeztették meg a közönséget.

Az év utolsó hónapján az osztályok ünnepi díszbe öltöztek a gyerekek által készített szebbnél szebb díszekkel. Hetente meggyújtották az adventi koszorún a gyertyákat, közben verseket mondtak, énekeket énekeltek, karácsony misztikumához kapcsolódó meséket hallgattak meg. Minden egyes nap, hét közelebb hozott bennünket és tanítványainkat az év legszebb ünnepéhez, a karácsonyhoz.

Iskolánk nevelői és tanulóinak nevében kívánunk a Jászvidék minden olvasójának áldott ünnepeket és boldog új évet.

*„Szép ünnep a karácsony  
Nincs is tán szebb nála  
Decemberben mindenki  
Az angyalokat várja.*

*Az angyalok eljönnek  
Minden évben egyszer,  
Karácsonynak varázsát  
Szíved mélyén rejtsd el!”*

– Szabó Erika –



Tánc a véradóknak



Gólyalásbas manók és Pádár Péter segéd a Mikulásváró előadásán

## Beszámoló a Mikulás futamról

A Friends on Race - Hungary autós túranap célja Magyarországot körbejárva, megismertetni a résztvevőkkel az ország nyújtotta csodás helyeket és lehetőségeket. Egyfajta tájékoztató verseny, az indulók előre nem tudják, mi vár rájuk, azaz állomásról állomásra kapják meg a feladatokat és a következő célpont leírását. Az útba ejtett állomásokon vicces vagy ügyességi feladatokat kell végrehajtani, melyre pontot kapnak, majd ezen pontok összesítése után alakul ki a helyezettek sorrendje. Az egyedi autós trófea mellett egyéb értékes díjakban részesülnek az indulók.

2017. december 2-án került megrendezésre a II. Friends on Race – Hungary túra, amely a Mikulás futam nevet kapta. 7 autóval összesen 14 fő vágott neki - egy csodaszép napos napos téli napon - a közel

180 km-es túrának Jász-Nagykun-Szolnok, Heves és Borsod megye területén. Ismét változatos helyszíneken és érdekes programokon bizonyíthatták rátermettségüket az indulók. Reggel 10 órakor kapták

Opel Hering Gyöngyös Autószalon, Gyöngyösi Állatkert, Visontai Bányakilátó, Füzesabonyi Műjépgálya, Fehér Akác Presszó - Borsodivánka, Tisza-tavi Öko-centrum - Poroszló, Liget büfé - Tenk, végül a Heves

künk haza az útvonal valamelyik szakaszán sétálgató Mikulást”. Természetesen a For-Hu Mikulása sikeresen hazakerült, amit mi különdíjjal jutalmaztunk. Az első autó 15:30-kor érkezett, míg az utolsó 17:00 órakor futott be a célállomásra. Beszélgetés és élménybeszámoló után eredményhirdetéssel, valamint közös vacsorával zárult az igazán aktív mondható túranap.

Terveink szerint a következő futamunk 2018 tavaszán kerül megrendezésre. A munkát és a szervezést azonban már most elkezdjük, ha kíváncsiak a részletekre és az előző futamok beszámolóira, kövessék a facebookon/instagramon a Friends on Race – Hungary oldalon, illetve a www.friendsonrace.hu honlapon.

– Nagy Gábor –



meg a rajtfeladatot, ami KRESZ teszt kitöltése volt, majd indulhattak az első állomás megkeresésére. Az állomások: Buffalo grill és pizzéria Jászárokszállás,

Városi Sport- és Rendezvénycsarnok voltak. A versenyzők a futam során kaptak egy extra feladatot, ami úgy szólt, hogy „keresétek meg és hozzátok ne-

**A VÁROSI KÖNYVTÁR**

**2017. DECEMBER 23-TÓL  
DECEMBER 31-IG**

**ZÁRVA TART!**

NYITÁS:  
**2018. JANUÁR 2-ÁN  
(KEDDEN) 8 ÓRAKOR**

*Minden kedves olvasónknak  
kellemes ünnepeket kívánunk!*

## Páva matiné

Ötödik évadához érkezett a Fölszállott a páva tehetségkutató műsor. A verseny megálmodói ezzel az eseménysorozattal kívántak tisztelni mindazok előtt, akik Bartók és Kodály szellemi örököseiként az elmúlt négy évtizedben is életben tartották nemzeti kultúránk legősibb ágát, a népi hagyományt.

Iskolánk 40 tanulójának és kísérőiknek lehetőségük volt Budapesten, a Fölszállott a páva gálaműsorát megtekinteni. A televízióból jól ismert műsor előadói élőben láthatók és részesei lehetnek a háttér munkájának is. Ezen műsorral a résztvevők ráhangolódtak a Kodály év eseményeire, melyet novemberben a tanítási órákon valósítottak meg.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni Gergely Zoltán polgármesternek és városunk Önkormányzatának az anyagi támogatásért, valamint a Petőfi Művelődési Ház dolgozójának, Görbe Szilviának, aki megszervezte az előadásra való részvételünket.

– A matiné résztvevői –

## Egyesületi hírek

Elérkeztünk az év utolsó hónapjához, amikor visszanezünk az elmúlt hónapokra. Mennyi közös órát töltöttünk együtt, mennyi csodálatos helyen jártunk, mennyi élménnyel gazdagodtunk!

Számtalan eseményen vettünk részt, ahol jelenlétünkkel képviseltük városunk idős lakóit. Kirándultunk hazánk szebbnél szebb helyein (Szar-

együtt töltött időt hozzon, eseményekben és rendezvényekben gazdag legyen.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjunk városunk vezetésének az Idősek Karácsonya megrendezéséért, a lebonyolításban résztvevő Gondozási Központ valamennyi dolgozójának és az Iskolakonyhá-nak pedig a finom ebédért!



Csoportunk Debrecenben

vas; az Arborétum, Tata; az Öreg vár, Debrecen; a Nagytemplom). Főztünk paprikás krumplit a Palóc Üdülőben, strandoltunk a helyi Termálfürdőben, megemlékeztünk az ünnepeinkről és hasznos előadásokat hallgattunk meg, ahol az idősebbekről volt szó. Bízunk benne, mindenki megtalálta a magának legjobb részt is vett. Kívánjuk, hogy a következő év is ilyen sok

Januári előzetes: 2018.01.10. szerda 15 óra Beszámoló taggyűlés

Itt hívom fel mindenki figyelmét, amennyiben be, vagy ki akar lépni az Egyesületből, az Alapszabály szerint CSAK JANUÁRBAN teheti meg!

Mindenkinek boldog új évet kívánok a Nyugdíjas Egyesület vezetősége nevében.

– Kókai Béláné –  
egyesületi titkár



*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a*

**PALÓC ÜDÜLŐ ÉS ÉTTEREM**

Szállás, színvonalas rendezvények 2018-ban is!

**Telefon: 06-20/423-8466**

*Te egészségedet kívánunk az új esztendőben!*

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
dolgozói

Posta köz 1. Tel: 57/531-980  
Ny.: hétköznap 7.30-18.00, szombat 7.30-12.00

**Tafota Textil**

Szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és örömeiben gazdag boldog új évet kíván minden kedves vásárlójának a Tafota Textil.

**TAFOTA TEXTILMŰHELY KFT.**  
Jászárokszállás, Dózsa György út 1.  
Tel.: 06-30/571-2408

*Békés, boldog karácsonyi és eredményekben gazdag, új esztendőt kíván a*

**POLIBEX KFT.**  
5123 Jászárokszállás  
Széchenyi út 104/a.  
www.polibex.hu

*Eredményekben gazdag, békés, boldog új évet kíván a*

*Takarékoszövetkezet!*

Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet

<b>1 JANUÁR</b>	H 1 Újvá, Fruzsina P 2 Abel Cs 3 Genovéva, Benjámín Szo 4 Titusz, Leóna K 5 Simon V 6 Balázs H 7 Attila, Ramóna K 8 György, Péter Szo 9 Marcell P 10 Melánia Cs 11 Ágoston K 12 Ernő Szo 13 Veronika V 14 Bódog H 15 Lőrinc, Lóránt K 16 Gusztáv Szo 17 Antal, Antónia P 18 Froska Cs 19 Sára, Mária Szo 20 Fábán, Sebestyén	V 21 Agnes H 22 Vince, Artúr K 23 Zsolt, Rajmund Cs 24 Timót Szo 25 Pál P 26 Vanda, Paula K 27 Angélik Szo 28 Károly, Károli H 29 Adél K 30 Martina, Gerda Szo 31 Marcella	Cs 1 Ignác P 2 Karolina, Aida Szo 3 Balázs V 4 Róbert, Csenge H 5 Ágota, Ingrid K 6 Doroty, Dóra Szo 7 Todor, Rómeo Cs 8 Aranka P 9 Abigél, Alex Szo 10 Ekvira H 11 Bertold, Marietta K 12 Lívia, Lídia K 13 Ella, Linda Szo 14 Bálint, Valentin Cs 15 Kólos, Georgina P 16 Julianna, Lilla Szo 17 Donát H 18 Bernadett Cs 19 Zsuzsanna K 20 Aladár, Álmos Szo 21 Eleonóra	Cs 22 Gerzson P 23 Alfréd Szo 24 Mária V 25 Gábor H 26 Edna K 27 Ákos, Bátor Szo 28 Esemér
<b>2 FEBRUÁR</b>	Cs 1 Albin P 2 Lujza Szo 3 Kornélia V 4 Kázmér H 5 Adorján, Adrián K 6 Leonóra, Inez Szo 7 Tamás Cs 8 Zoltán P 9 Franciska, Fanni Szo 10 Ildikó V 11 Szilárd H 12 György K 13 Krisztián, Ajtony Szo 14 Matild Cs 15 Nemzeti ünnep, Krisztaf P 16 Henrietta Szo 17 Gerrud, Patrik H 18 Sándor, Éde K 19 Jozsef, Bánk Szo 20 Klaudia Cs 21 Benedek	P 23 Emőke Szo 24 Gábor, Karin V 25 Irén, Irizs H 26 Emláné K 27 Hajnalka Szo 28 Gedeon, Johanna P 29 Franciska, Fanni Szo 30 Zsolt V 31 Árpád	V 1 Húsvét, Hugó H 2 Húsvét, Aron K 3 Buda, Richard Szo 4 Izidor Cs 5 Vince P 6 Vilmos, Borka Szo 7 Herman V 8 Dénes H 9 Erhard K 10 Zsolt Szo 11 Leó, Szaniszló K 12 Gyula P 13 Ida Szo 14 Tibor V 15 Anasztázia, Tas H 16 Csongor K 17 Rudolf Szo 18 Andrea, Ima Cs 19 Emma P 20 Tivadár Szo 21 Konrad	V 22 Csilla, Noémi H 23 Béla K 24 György Szo 25 Márk Cs 26 Ervin P 27 Zita, Mariann Szo 28 Valéria H 29 János K 30 Katalin, Kitti
<b>3 MÁRCIUS</b>	K 1 Munkácsy, Fülöp, Jakab Szo 2 Zsigmond Cs 3 Tímea, Irma K 4 Mónika, Flórián Szo 5 Györgyi H 6 István, Frída K 7 Gizella H 8 Mihály Szo 9 Gergely Cs 10 Armin, Pálma P 11 Ferenc Szo 12 Pongrácz V 13 Szervíz, Imola H 14 Bonifác K 15 Zsófia, Szonja Szo 16 Mária, Borond Cs 17 Pasztil P 18 Alexandra, Erik Szo 19 Ivó, Milla V 20 Pünkösdi, Bernát, Felicia H 21 Pünkösdi, Konstantin	K 22 Júlia, Rita Szo 23 Dezős, Erika Cs 24 Orbán, Fülöp, Evelin V 27 Hella H 28 Emil, Csandor K 29 Mária, Janka, Zsuzsanna, Petronella	P 1 Tünde Szo 2 Kármén, Anita V 3 Klódi H 4 Bulcsú K 5 Fanni Szo 6 Norbert, Cintia Cs 7 Róbert P 8 Medárd Szo 9 Félix V 10 Margit, Gréta H 11 Barnabás K 12 Vilmos Szo 13 Antal, Anett Cs 14 Vazul P 15 Jolán, Vid Szo 16 Jozsef V 17 Laura, Aida H 18 Arnold, Levente K 19 György Szo 20 Róbert Cs 21 Alajos, Leila	P 22 Paulina Szo 23 Zoltán V 24 Iván H 25 Vilmos K 26 János, Pál Szo 27 László Cs 28 Levente, Iván P 29 Péter, Pál Szo 30 Pál
<b>4 ÁPRILIS</b>	K 1 Munkácsy, Fülöp, Jakab Szo 2 Zsigmond Cs 3 Tímea, Irma K 4 Mónika, Flórián Szo 5 Györgyi H 6 István, Frída K 7 Gizella H 8 Mihály Szo 9 Gergely Cs 10 Armin, Pálma P 11 Ferenc Szo 12 Pongrácz V 13 Szervíz, Imola H 14 Bonifác K 15 Zsófia, Szonja Szo 16 Mária, Borond Cs 17 Pasztil P 18 Alexandra, Erik Szo 19 Ivó, Milla V 20 Pünkösdi, Bernát, Felicia H 21 Pünkösdi, Konstantin	K 22 Júlia, Rita Szo 23 Dezős, Erika Cs 24 Orbán, Fülöp, Evelin V 27 Hella H 28 Emil, Csandor K 29 Mária, Janka, Zsuzsanna, Petronella	P 1 Tünde Szo 2 Kármén, Anita V 3 Klódi H 4 Bulcsú K 5 Fanni Szo 6 Norbert, Cintia Cs 7 Róbert P 8 Medárd Szo 9 Félix V 10 Margit, Gréta H 11 Barnabás K 12 Vilmos Szo 13 Antal, Anett Cs 14 Vazul P 15 Jolán, Vid Szo 16 Jozsef V 17 Laura, Aida H 18 Arnold, Levente K 19 György Szo 20 Róbert Cs 21 Alajos, Leila	P 22 Paulina Szo 23 Zoltán V 24 Iván H 25 Vilmos K 26 János, Pál Szo 27 László Cs 28 Levente, Iván P 29 Péter, Pál Szo 30 Pál
<b>5 MÁJUS</b>	K 1 Munkácsy, Fülöp, Jakab Szo 2 Zsigmond Cs 3 Tímea, Irma K 4 Mónika, Flórián Szo 5 Györgyi H 6 István, Frída K 7 Gizella H 8 Mihály Szo 9 Gergely Cs 10 Armin, Pálma P 11 Ferenc Szo 12 Pongrácz V 13 Szervíz, Imola H 14 Bonifác K 15 Zsófia, Szonja Szo 16 Mária, Borond Cs 17 Pasztil P 18 Alexandra, Erik Szo 19 Ivó, Milla V 20 Pünkösdi, Bernát, Felicia H 21 Pünkösdi, Konstantin	K 22 Júlia, Rita Szo 23 Dezős, Erika Cs 24 Orbán, Fülöp, Evelin V 27 Hella H 28 Emil, Csandor K 29 Mária, Janka, Zsuzsanna, Petronella	P 1 Tünde Szo 2 Kármén, Anita V 3 Klódi H 4 Bulcsú K 5 Fanni Szo 6 Norbert, Cintia Cs 7 Róbert P 8 Medárd Szo 9 Félix V 10 Margit, Gréta H 11 Barnabás K 12 Vilmos Szo 13 Antal, Anett Cs 14 Vazul P 15 Jolán, Vid Szo 16 Jozsef V 17 Laura, Aida H 18 Arnold, Levente K 19 György Szo 20 Róbert Cs 21 Alajos, Leila	P 22 Paulina Szo 23 Zoltán V 24 Iván H 25 Vilmos K 26 János, Pál Szo 27 László Cs 28 Levente, Iván P 29 Péter, Pál Szo 30 Pál
<b>6 JÚNIUS</b>	K 1 Munkácsy, Fülöp, Jakab Szo 2 Zsigmond Cs 3 Tímea, Irma K 4 Mónika, Flórián Szo 5 Györgyi H 6 István, Frída K 7 Gizella H 8 Mihály Szo 9 Gergely Cs 10 Armin, Pálma P 11 Ferenc Szo 12 Pongrácz V 13 Szervíz, Imola H 14 Bonifác K 15 Zsófia, Szonja Szo 16 Mária, Borond Cs 17 Pasztil P 18 Alexandra, Erik Szo 19 Ivó, Milla V 20 Pünkösdi, Bernát, Felicia H 21 Pünkösdi, Konstantin	K 22 Júlia, Rita Szo 23 Dezős, Erika Cs 24 Orbán, Fülöp, Evelin V 27 Hella H 28 Emil, Csandor K 29 Mária, Janka, Zsuzsanna, Petronella	P 1 Tünde Szo 2 Kármén, Anita V 3 Klódi H 4 Bulcsú K 5 Fanni Szo 6 Norbert, Cintia Cs 7 Róbert P 8 Medárd Szo 9 Félix V 10 Margit, Gréta H 11 Barnabás K 12 Vilmos Szo 13 Antal, Anett Cs 14 Vazul P 15 Jolán, Vid Szo 16 Jozsef V 17 Laura, Aida H 18 Arnold, Levente K 19 György Szo 20 Róbert Cs 21 Alajos, Leila	P 22 Paulina Szo 23 Zoltán V 24 Iván H 25 Vilmos K 26 János, Pál Szo 27 László Cs 28 Levente, Iván P 29 Péter, Pál Szo 30 Pál

**Kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván a**

**Farkas**

KÜL- ÉS BÉLTÉRI FALFESTÉSEK, ZOMÁNCOK, LAZÁROK, FESTŐSZERSZÁMOK, GLETTKÉ, RAGASZTÓK, SZÁMÍTÓGÉPES SZÍNKÉVERÉS, TAPÉTÁK SZÉLES VÁLASZTEKÉBEN

**HŐSZIGETELŐ ÉS GIPSZKARTON RENDSZEREK**

**INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL**

5123 Jászárokszállás, Pusztaszor utca 2.  
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 3.  
Ny.: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00  
Tel.: 06 (57) 433-358, Mobil: 06 (20) 577-4983  
E-mail: gtfarkas77@gmail.com

**VILLAMOSSÁGI SZAKSZOLGÁLTATÁS**

**BÉKÉS BOLDOG ÜNNEPEKET ÉS EREDMÉNYEBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A**

**VILLAMOSSÁGI SZAKSZOLGÁLTATÁS**

Jöjjen be hozzánk 2018-ban is, ahol megtalálja a minőséget és a szakszerű kiszolgálást. Jászárokszállás Kossuth u. 61.  
Tel/fax: 06/57/430-272, 06/20/584-64-29

*Békés és nagyon boldog karácsonyi ünnepeket, eredményekben gazdag 2018-as esztendőt kívánunk!*

**Carrier**

United Technologies



*Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új évet kíván a*

**Rosenberger**



**Carrier**

United Technologies

**Dolgozz velünk!**

**Ezt a hűtőpultot is mi gyártjuk!**

Jászárokszállás ☎ +36-70/510-4155 ✉ allas@carrier.utc.com

**OPERATIV 2000 Kft.**  
5123 Jászárokszállás,  
Kossuth út 80.

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk megrendelőinknek és a város lakosságának!*

MÓRA GYULA tel.: 30/9533-578  
RUSVAI LÁSZLÓ tel.: 30/8513-418  
Tel./Fax: 57/430-735  
E-mail: mora.gyula@gmail.com

Minden kedves vendégünknek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk!

**LEVEN HÁZ**  
Itt kezd az évünk

06-57/430-551, 06-30/535-7257  
www.elevenhaz.hu  
www.facebook.com/elevenhaz

*Aldott karácsonyt, az új esztendőre jó egészséget kíván a*

**Szent Margit Gyógyszertár**

Jászárokszállás  
Rákóczi u. 9.  
Tel.: 57/531-010

Nyitva tartás:  
H-P: 7.30-18.30  
Szo: 7.30-12.30

**7 JULIUS**

V 1 Tihár, Anamária H 2 Orosz, Kornél K 3 Kornél, Soma Szo 4 Ulrik P 5 Enese, Sarolta Szo 6 Csaba H 7 Apollónia K 8 Aranka H 9 Lukács K 10 Anikó Szo 11 Nóra, Lilla Cs 12 Izabella, Dalma P 13 Jenő Szo 14 Orsolya, Szabolcs V 15 Henrik, Roland H 16 Valter K 17 Endre, Elek Szo 18 Frigyes Cs 19 Emília P 20 Ilés Szo 21 Daniel, Daniella	V 22 Magdolna H 23 Lenke K 24 Kinga, Kinsző Szo 25 Kriszta, Jakab Cs 26 Anna, Anikó P 27 Olga Szo 28 Szabolcs H 29 Márta, Flóra K 30 Judit Szo 31 Oszkár
---	---

**8 AUGUSZTUS**

Sz 1 Boglárka Cs 2 Lehel P 3 Hermán Szo 4 Domonkos, Domonika V 5 Krisztina H 6 Berna, Bettina K 7 Iboya Szo 8 László P 9 Ábrám Cs 10 Lőrinc Szo 11 Zsuzsanna, Tiborc V 12 Klára H 13 Ipoly K 14 Marcell Szo 15 Mária Cs 16 Ábrám P 17 Jácint Szo 18 Ilona V 19 Huba	K 21 Sámuel, Hajna Szo 22 Menyhért, Miriám Cs 23 Bence V 24 Barján, Lajos, Patricia H 25 Izzo K 26 Gáspár Szo 27 Ágoston, Beatrix, Erna Cs 28 Rózsa P 29 Erika, Bella
--	---

**9 Szeptember**

Szo 1 Eged, Egon V 2 Rebeka, Dorina H 3 Hilda K 4 Rozália Szo 5 Viktor, Lőrinc Cs 6 Zakariás P 7 Regina Szo 8 Mária, Adrienn H 9 Ádám K 10 Nikolett, Hunor Szo 11 Teodóra Cs 12 Mária P 13 Kornél Szo 14 Mária, Roxána Szo 15 Enikő, Melitta V 16 Edit H 17 Zsófia K 18 Diána Szo 19 Vilhelmina Cs 20 Frideika Szo 21 Mária, Mirella Szo 22 Mária	V 23 Toldi, Gellért, Mercedesz K 24 Katalin Szo 25 Eufrozina, Kende Cs 26 Justina, Pál P 27 Adalbert Szo 28 Vencel H 29 Mihály V 30 Jeromos
--	---

**10 OKtóBER**

H 1 Makván K 2 Petra Cs 3 Helga Szo 4 Ferenc P 5 Árpád Szo 6 Brúnó, Renáta V 7 Amália H 8 Koppány K 9 Miklós Szo 10 Gedeon Cs 11 Brigitta P 12 Miksa Szo 13 Kálmán, Éde V 14 Helén H 15 Terezi K 16 Gál Szo 17 Hedvig Cs 18 Lukács P 19 Nándor Szo 20 Vencel V 21 Orsolya	H 22 Eisd, K 23 Nemzeti ü. Cs 24 Gyöngyi Szo 25 Salamon P 26 Blanka Szo 27 Blanka V 28 Dömötör H 29 Szabina K 30 Simon, Szimónetta H 31 Nándor, K 30 Alfons, Szo 31 Farkas
---	--

**11 NOVEMBER**

Cs 1 Mindenszentek, Marianna P 2 Achilles Szo 3 Gyöző V 4 Károly K 5 Imre Szo 6 László Cs 7 Zsófia P 8 Zsombor P 9 Tivadar Szo 10 Réka V 11 Márton H 12 János, Renáta K 13 Szilvia Szo 14 Aliz Cs 15 Albert, Lipót P 16 Odón Szo 17 Hortenzia, Gergő H 18 Jenő H 19 Erzsébet K 20 Jolán Szo 21 Olivér	V 22 Cecília, Kelemen, Klimentina Szo 23 Emma V 24 Katalin H 25 Virgí, Virgí Cs 26 Stefánia Szo 27 Taksony P 28 András, Andor
--	---

**12 DECEMBER**

Szo 1 Elza H 2 Melinda, Vivien V 3 Ferenc, Olivia K 4 Borbála, Barbara Cs 5 Vilma Szo 6 Miklós H 7 Ábrám Szo 8 Mária V 9 Natália H 10 Judit K 11 Árpád Szo 12 Gabriella Cs 13 Luca, Orsolya P 14 Szilárd Szo 15 Václav V 16 Etelka, Aletta H 17 László, Olimpia K 18 Augustina Cs 19 Viola Szo 20 Teofil P 21 Tamás	Szo 22 Zénó V 23 Viktória H 24 Ádám, Éva K 25 Karácsony, Eugénia Szo 26 Karácsony, Jászón Cs 27 János P 28 Kamilla Szo 29 Tamás, Tamara V 30 Dávid H 31 Szilveszter
---	---

**Jászbél Bt.**  
5123 Jászárokszállás,  
Rákóczi u. 93.  
Tel.: 57/531-090

**A LAKOSSÁG SZOLGÁLTATÁBAN!**

Háztáji vágások és húsfeldolgozó üzemek zavartalan kiszolgálása.

*Aldott karácsonyt és boldog új évet kíván a Jászbél Bt.*

**BANKA AUTÓSBOLT**  
Jászárokszállás, Kossuth út 42.  
Tel.: 57/432-343  
30/498-9491, 70/336-5078  
e-mail: bankaauto@invitel.hu

Minden típusú nyugati személygépkösi alkatrész rövid határidővel rendelhető. Keleti személygépkösi alkatrész raktárról azonnal kapható.

Megkezdjük a motorkecskár alkatrészek forgalmazását is.

**BANKKÁRTYÁS FIZETÉST ELFOGADUNK!**

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a*

**AGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA**

06 (30) 710-9270  
06 (57) 430-066

EREDMÉNYEBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A LAP MINDEN OLVASÓJÁNAK A KOSSUTH 2006 MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐ ZRT.

*Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a*

**WEGER**  
AIR SOLUTIONS

# Szilvesztertől Szilveszterig könyvbemutató

2017. december 7-én délután, az Árokszállási Téli Esték keretein belül került sor Ossik Jánosné Nagy Katalin Szilvesztertől Szilveszterig című könyvének bemutatójára a Városi Könyvtárban.

A rendezvény elején Paksi Csabáné könyvtárvezető-helyettes köszöntötte a jelenlé-

vőket és elmondta, tősgyökeres árokszállásiként örül, hogy az első általa szervezett könyvtári rendezvény központjában egy helytörténeti könyv áll. Ezután Tóth Pál Péternek adta át a szót, aki méltatta a szerzőt és a megjelent könyvet. Méltatásában Ossikné a neves népi írókkal állí-

totta párhuzamba, aki hozzájuk hasonlóan szintén megörzött egy kis darabot a múltból, amikor még többen voltak, akik mezőgazdaságból éltek és földet műveltek, mint manapság. Maga a mű olvasmányos, letehetetlen és a kinézete is nagyon szép, ami fontos, mivel legelőször azt látja az olvasó. Egyetlen negatívumot tudott felhozni, azt, hogy túl kevés példányban került kinyomtatásra a könyv, örülne egy második kiadás megjelenésének.

Tóth Pál Péter méltatása után maga a szerző, Ossikné Katika mondott el pár szót művéről és annak keletkezéséről. Elmondta, hogy a 2016-os négyzállási búcsún jött az ihlet, majd Tóth Pál Péter volt az, aki hosszas győzködés után rávette, hogy könyvben is

adja ki mindezt. Leszögezte, a főszereplő család nem az ő családja, viszont szereplőit valós személyekről mintázta



és saját emlékeire hagyatkozott. Annak idején ő és családja az egész környéket ismerte, így volt miből meríteni. Szívesen emlékezett vissza iskolás éveire, különösen egykori tanárára, Szabó Gyulára,

aki megszerettette vele az olvasást és a könyveket. Azt is elárulta, hogy Szabó Pál: Gyep-sor című műve volt rá különö-

mutatója Budapesten volt a Krúdy közben, ahol egy színész ismerősével pár részletet fel is olvastatott a könyvből, így nagy sikere volt. Elárulta, volt, aki felröptette neki, hogy túl szépnek festette le a tanyasi család életét, amit elfogadott, de hozzátette, nem lehet tudni, hogyan sikerült az előző, illetve rá következő évük. Megköszönte Tóth Pál Péternek, hogy rábeszélte a könyv kiadására, valamint a Jászok Egyesületének, hogy anyagilag is támogatták a helytörténeti mű megjelenését.

A könyv bemutatása után a közönség is lehetőséget kapott, hogy feltegye kérdéseit, majd a rendezvény megvendégeléssel és kötetlen beszélgetéssel zárult.

– Gulyás Dóra –



## Óvoda krónika

### KARÁCSONY HAVA - DECEMBER

A városközpontban kigyuladló fények tündöklésével vette kezdetét Jászárokszálláson az advent. A látványcsoda bővülése főként a gyermekek lelkének kedvezett, hiszen a körforgalmat szemmel tartó, világító hóember azonnal a kedvencünk lett. A vele való szoros szelfizés eredményeképp a hóember pillanatok alatt facebook sztárrá nőtte ki magát.

Nem csak a hóember debütálása jelentett különleges élményt advent idején óvodásainknak, hanem a sok más apróbb-nagyobb kellemség is. Többek között meghatározó jelentőséggel bírt a Levente Péterrel való találkozás. Nagy örömünkre az Önkormányzat jóvoltából az egész óvoda ingyen vett részt Kacagó koncertjén. Nem csak mi, a Zsebtévén, és az Égből potytyant mesén felnövő generáció, hanem csemetéink is nagyon jól szórakoztak a művész úr interaktív előadásán. Tartalmas, színvonalas műsora az értékörzés fontosságának bizonyítéka. Az előadás napján szomorú, csapadékos reggel köszöntött ránk. Csak hullt, hullt az eső, abba nem akarta hagyni. Problémát jelentett, hogyan jutunk el a Dobó útról a Művelődési Házig. Egyetlen bizakodásra okot adó lehetőség mutatkozott számunkra, a Bordás Pállal fennálló jó viszonyunk kamatoztatása. Kapcsolatunk alapja, hogy évek óta a Bordás Euro Trans Kft buszaival szervezzük kirándulásainkat. Pali és kollégája jóindulatán túl a szerencse is mellénk szegődött: szabad

volt a busz, s így nehézségünk megoldásában azonnal segítségünkre siethettek. Ingyen és bérmentve vittek, hoztak bennünket, minden gyermek és felnőtt nagy-nagy meglepésére.

Mikulás előnapján, immár esőmentes környezetben újabb, óvodai költségvetésből finanszírozott, emlékezetes órát töltöttünk a Petőfi Művelődési Ház nagytermében. A Bibuzsi Gyermekszínház előadása közben végig azon izgultunk, hogy a fortélyos, minden hájjal megkent fekete szakállas Álmikulás – vagyis a krampusz, aki ki akart babrálni a Mikulással – lelepleződjön! Még szerencse, hogy az előadás végén a krampusz póru jár, mert így másnap görbe botra támaszkodva sorra kopogtathatott a csoportszobáink ajtaján az igazi Mikulás! Nagyon sok szép pillanata van az óvodapedagógusi létnek, melyek közül az egyik leglélekelőbb a Mikulással való találkozás varázslatos atmoszférájának megélése. A tágra nyílt, ámuló gyermekszemek, a megilletődött picik arcok látványa, a kendőzetlenül megnyilvánuló bátor, avagy félénk gyermeki viselkedés megindító, felejthetetlen.

A várakozás időszaka idén is mozgalmas óvodai napokat jelentett. A csoportszobák dekorálása, a Borbála-ág hajtása és a rügyek fejlődésének folyamatos figyelése jelentette a kezdetet. A mézeskalácssütés előkészületei, a finom illatok közepette történő sütögetés, a Luca napi búza ültetése, gon-

dozása szintén élvezetes, ám felelősségteljes feladata volt az ovisoknak. Épületenként egy-egy csoport különösen fontos, központi pozíciót töltött be. A Lehel úti óvodában a Mackó, míg a Dobó úti óvodában a

Manó csoport elevenítette fel karácsonykor, betlehemes játék keretében Jézus születésének történetét. Nagy szorgalommal, igyekezettel készültek a megmérettetésre. A komoly, összetett feladat sikeres megvalósítása a hozzáértő pedagógusok és a kezük alá dolgozó dajka együttes, harmonikus munkáját is hűen tükrözte. Az ünnep jelentőségét az is adja számunkra, hogy ilyenkor a szülőket, és

partnerünket is megörvendtetjük vendégszeretetünkkel, viszontzárul a sok szépért és jóért, melyet irányunkba cselekedtek. A siker érdekében a Lehel úti óvodának egy-egy szép jelmezt készítettünk, míg a Dobó úti ovisoknak új kiegészítőkre volt csak szükségük. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy ha a kedves olvasó a szekrény mélyén fölösleges kucsmát, ködmönt rejteget, véletlenül se

dobja ki őket! Ajánlja föl óvodáinknak, hisz igen nagy becsben tartva szívesen felhasználjuk majd a jövőben hagyományörző ünnepeinken. Hiszen betlehemes műsorainkkal soha sem öncélúan, magunknak készültünk, hanem megörvendtetjük vele szűkebb és tágabb környezetünket is. Idén a Dobó úti óvoda az Apartman ház lakóit, míg a Lehel úti óvoda az Idősek karácsonyán résztvevőket segítette az ünnepre hangolódásban. Kiss Csaba esperes, látva a harmonikus produkciót, a Mackókat meginvitálta vendégszereplésre a templomba is, a vasárnapi mise utánra. A gyerekek nagyon szépen helyt álltak.

Az ünnep hagyományos szimbóluma, a karácsonyfa központi szerepet töltött be óvodáinkban. Az alapul szolgáló fenyőfák önzetlen támogatás eredményeképp kerültek épületeinkbe. Festeni sem lehet szebb fákat attól, mint amiket kaptunk. A Dobó úti óvoda tornatermébe került Szabó Sándor és családja hosszú évek óta dédelgetett, csodaszép, terebélyes ezüstfenyője. A Lehel úti óvoda előterében Faragó Róbert Béla és családja által nevelgetett gyönyörű, sudár fenyő készíti megállásra az érkezőket. A fenyők a tűzoltók önzetlen segítő szándékának, tetteire kész, gyakorlatias helytállásának köszönhetően kerültek kivágásra, szállításra, helyszínre.

Kedves olvasó! Kívánok Önnek hasonlóan szép – gondoskodással, odafigyeléssel, segítő szándékkal és szeretettel körülölelt –, karácsonyi ünnepeket, mint amilyenben a Jászárokszállási Városi Óvodának volt része 2017-ben!

– Ferenczné Laska Erika –



## Az ének szebbé teszi az életet...

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is.

Nem sokat ér, ha magunkban dalolunk, szebb, ha ketten összedalolnak. Aztán mind többen, százan, ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyek lehetünk. Akkor mondhatjuk majd csak igazán: Örvendjen az egész világ.”

Kodály Zoltán gondolata ma is örök értékű. November 22-én a Művelődési Ház nagyterme megtelt érdeklődőkkel, izguló gyerekekkel és szüleikkel. Ezen a napon immár negyedik alkalommal került meg-

sebbeiket, akik közül sokan most először álltak ki a podiumra.

### Az I. korcsoportban

- I. Kaszab Gergely
- II. Barna Csenge
- III. Szabó Olivér és Sajó-Zaják Tibor



Az I. és a II. korcsoport győztesei



A III. és a IV. korcsoport győztesei

rendezésre Kertész Erzsébet Dalma nővére emlékezve a népdaléneklő verseny. Négy korcsoportban 37 gyermek mérette meg énektudását. Jó volt látni a kicsik kipirult arcát, csillogó szemét, ahogy beleélték magukat és szemükkel figyelték szolfézstanárukat, aki szemével, mosolyával buzdította a legki-

### A II. korcsoportban

- I. Varga Noel
- II. Csécsői Loretta
- III. Kiss Hanna

A verseny második részében már az évek során rutint szerzők következtek. Csengő hangjuk és a szebbnél szebb ismert és kevésbé ismert népdalok után izgatottan vártuk az eredményhirdetést. A zsűri

tagjainak – Banka Sándorné, Pál Katalin és Jakus Péter – igen nehéz dolga volt.

### A III. korcsoportban

- I. Major Kinga
- II. Kovács Emese
- III. Szabó Veronika lett.

A verseny egyre izgalmasabb volt, hiszen hallhatuk iskolánk csalogányait, akik kivívták a zsűri és a közönség elismerő tapsát is. Jó volt látni és hallani ezeket a gyerekeket, akik nemrég még kezdőként és íme, most már végzős diákként vettek részt a versenyen.

### A IV. korcsoportban

Különdíjas lett Győző Enikő és Bakai Hajnalka

- I. Kovács Anna
- II. Mike Anna Sára
- III. Gonda Zsanett

Dalma nővére emlékezünk a népdaléneklő versenyen, rá, aki maga is számos diákkal szeretette meg a zenét, csiszolta énekhangjukat, nevelt, tanított, példát mutatott és megszámlálhatatlan gyermeket indított el zenei területen, és közülük sokan ma is a zenével foglalkoznak.

Ezen a délutánon mi, akik részesei voltunk gyermekeink szereplésének, elmondhatjuk, hogy boldog embereket láttunk és így Kodály Zoltán megállapítása ránk jellemző volt:

„Nem lehet egészen boldog ember az, akinek nem öröm a zene, erre azonban tanítani kell az emberiséget, mert magától nem jut el odáig.”

– Szabó Erika –



## DOLGOZZ VELÜNK! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

AKIKET KERESÜNK 3 MŰSZAK VÁLLALÁSÁVAL:

### CNC GÉPKEZELŐ

(elérhető bér: 1366 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz)

gépi forgácsoló, CNC gépkezelő, szerszámkészítő  
szakképzettség szükséges

AMIT KÍNÁLUNK:

ALAPBÉR + MŰSZAKPÓTLÉKOK +  
HAVI BÓNUSZ + NEGYEDÉVES BÓNUSZ + CAFETÉRIA

- napi 8 órás munkaidő, 35 perces munkaközi szünetek ledolgozása nélkül
- heti 40 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- cafetéria keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- jelenléti bónusz negyedévente
- munkába járás ingyenes céges buszokkal
- munka- és védőfelszerelés biztosítása

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK,  
CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA!

## DOLGOZZ VELÜNK!

JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ E-MAIL CÍMRE VÁRJUK:  
allas@carrier.utc.com

INFO: +36 70/510 4155

FIZETETT HIRDETÉS



## ÉLMÉNYEK VÉGRE VILLÁMSEBESSÉGGEL!

Happy Home  
MIX 2  
**5499**  
FT/HÓ

### A csomag tartalma:

- 134 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 120/20 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték nélküli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

### Megrendelés és további információ:

Jászárokszállás Deák Ferenc u. 7., +36 30 602 5048  
Nyitva tartás: hétfő, szerda: 13.00–17.00,  
kedd, csütörtök: 8.30–17.00  
tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Akcióknak 2017. október 24-től visszavonásig érvényes. A Fiber Power 120 internet garantált le- és feltöltési sebessége 30/4 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevétele feltételei és további részletei megtalálhatóak az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.

FIZETETT HIRDETÉS

**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!**

**LENDVAI TŰZÉP ÉS FESTÉKBOLT**  
Jászárokszállás, Déryné u. 18.  
Tel.: 57/432-221  
E-mail: lendvaikft@invitel.hu

FIZETETT HIRDETÉS

**MEZEI BÉLA**  
MAGÁNOKTATÓ

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Mezei Autóiskola!*

Tanfolyam indul Jászárokszálláson a „Bank” iskolában  
2018. január 4-én 17.30-kor.  
Mobil: 06-30/945-7036

FIZETETT HIRDETÉS

## Újabb KIVÁLÓ Együttesi fokozatban a Rozmaring Népdalkör



A Rozmaring Népdalkör 19 tagja 2017. november 19-én Egerben, a híres Palócgálán vendégszerepelt és minősült. A legrégebbi és legszínvonalasabb, legtöbb felkészülést igénylő KÓTA - Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége által kiírt minősítési eljárásban a zsűri egybehangzó véleménye alapján a legmagasabb, KIVÁLÓ fokozatot érte el csapatunk, melynek szívből örültünk. Boldogan vet-

tük át Birinyi Józseftől, a KÓTA elnökétől a díszoklevelet és a mellé járó ajándékokat. Jövőre ezzel az eredménnyel meghívást nyerünk az Országos Népzenei Gálákon való minősülésre is. Nagy elismerés ez a 40 éve alakult együttesünknek. Köszönjük a Petőfi Művelődési Ház munkatársainak segítő hozzáállását, az Önkormányzatunk utazásban nyújtott támogatását, valamint hálásak vagyunk minden kedves biztatásért, gra-

tuációért; örömmel töltött el bennünket a sok biztatás, figyelem. Egerben is büszkeséggel töltötte el csapatunkat árokszállásnak lenni. Jómagam a negyedik Arany-páva Országos Népzenei Gála fokozatban részesültem, az általam vezetett Nagyrédei Férfi Dalárda pedig Országos Ezüst fokozatot szerzett.

– Kovács Zoltánné  
Lajos Krisztina –  
népdalkör vezető

Megtelt könyvtárunk felnőtt és gyermek részlege kicsikkel és nagyokkal 2017. december 9-én délelőtt. A férje révén jászárokszallási kötődésű Nyáry Bernadett színésznő tartott tanulságos, vidám, interaktív karácsonyváró bábelőadást. A gyerekek szíjjátva nézték a mesét, amelyből mindannyiunk számára levonható volt a konzekvencia: nem az a lényeg, hogy milyen körülmények közt, milyen csillogó-villogó tárgyakkal felszerelve várjuk az ünnepeket, hanem az, hogy együtt lehessünk szeretteinkkel.

A könyvtár dolgozói ezzel a szép történettel kívántak boldog, békés ünnepeket kis olvasóiknak.

– Paksi Csabáné –

## Nyáry karácsony a Városi Könyvtárban



## Teadélután az ÁBK-val



A már hagyományos teadélutánját ebben az évben december 13-án tartotta az ÁBK (Árokszallási Baráti Kör) a Művelődési Házban.

A gyülekezést követően a lépcsőházban feldíszított fenyőfára adott áldást Kiss Csaba plébános, majd Zentai Vivien a Halleluja című ismert keresztény dalt énekelte el. A nagyterembe visszatérve a baráti együttlét további programjait Kovács J. Béla, a civil szervezet elnöke vezette le, aki örömmel állapította meg, hogy tavaszi adventet köszönhetünk, majd Gergely Zoltán polgármestert kérte köszöntésre. A polgármester kifejtette, hogy ilyenkor győződik meg az ember, mikor telt házas közönséget lát, hogy érdemes szervezni az adventi programokat, majd megköszönte az építő szándékú kritikákat, amiket ebben az évben kapott, hiszen – mint mondta –, senki nem hordja zsebében a bölcsek kövét. Ezt követően a város helyzetéről adott tájékoztatást, ebben többek között elmondta, hogy 2013. január 1. óta nincs helyi adó. A cégek is csak iparűzési adót fizetnek. Nincs tartozása a városnak. Hat éve minden kezdő gimnazista ajándék laptopot kap az Önkormányzattól.

Ezt követően adott tájékoztatást dr. Nagyné Varga Ilona, az Esély Szociális Közalapítvány igazgatója a 2012-20 között meghirdetett nemzeti önkéntesség stratégiáról, az önkéntes törvényről, ami nem más, mint az önkéntes keresése, az önkéntességre való hajlandóság növelése, az önkéntesség fogadása akár új közösségek létrehozásával és ezek kapcsolatának koordinálása, amit az Esély Közalapítvány vállalt fel. Nagyné Varga Ilonától megtudtuk azt is, hogy a stratégia része a 2017. június 1-én indult "Társadalmi szerepvállalás

erősítése a közösségek fejlesztésével a Jászágban" meghirdetett projekt is.

A tájékoztató után az Óvónők Kamarakórusa karácso-

tai Vivien, immár a színpadon énekelte. A dal hangulatára, ritmusára, a Görbe János Színkör tagjai, Nagy Kinga és Pádár Zsolt saját



nyi dalokat énekelte. Elsőként a Hidi tánciskola növendékei léptek színpadra, majd a koreográfiájú táncot jártak. Az előadáshoz Bartók László zongorázott.



Rozmaring Népdalkör követte, de elhangzott két karácsonyi vers is Jakus

Ezt követően fordultak a résztvevők a terített asztal felé, hogy körbe-körbe járva,



Fanni és Soós Kinga előadásában.

Befejezésül a „Mit ér egy hang?” című dallal újra Zen-

eszegetve, iszogatva, beszélgetve erősödjön bennük a karácsonyra várás öröme.

– and –

Meghitt karácsonyt  
és sikeres új esztendőt kíván  
Jászárokszallás, Jászágó, Újireg Önkormányzata!



Márkus Andrásné helyi Vöröskereszt titkár köszöntötte november 24-én, a véréadóknak napja alkalmából, azokat a jubiláló véréadókat, akiknek önzetlen tevékenységükért ajándékokat adtak át.

Az advent közeledtét is jelző időpontban a korábbi évekhez hasonlóan Papp Zoltánné tanítványai adtak karácsonyi műsort a véréadóknak. Mint műsorukban elhangzott, karácsony csodája nem elérkezik, mi magunk hozzuk létre.

A műsorra utalva Gergely Zoltán polgármester is érzékelte, mindig tudjuk, hogy közel van karácsony, mert a másoknak segítőkért szól a rege. Az ezredforduló előtt azt magyarázták nekünk, ha eljön 2000, mindent tudnak csinálni. Az élet bebizonyította, nem lehet mindent előállítani. A vér még kell. Sok helyen el kellett volna halasztani a műtétet, ha önök nem adnak vért. Az egészségügy területén több száz orvos praxis üresen áll. Szégyen, hogy sok helyen olyan az egészségügyi ellátás, ami nem emberhez méltó. Jászárokszállás ezen kíván segíteni, mikor 3 millió forinttal segíti a jászberényi Szent Erzsébet kórházat.

Nem elfogadható – fűzte tovább köszöntőjében a polgármester –, hogy kórházi fertőzésben többen halnak

szabad azzal leértékelni, hogy a vér további útja nem minőségi – mondta végül a polgármester.



meg, mint közúti balesetben. Saját tapasztalatainkra hagyatkozva ítéljük meg az egészségügy helyzetét. A véréadóknak önzetlenségét nem

Gubu Beáta, a Magyar Vöröskereszt jászvári területi vezetője köszöntőjében kifejtette: ez az ünnep különleges ünnep. Azokról a segítőkész



emberekről szól, akik önként és térítésmentesen nyújtják karjukat a számukra ismeretlen betegeknek. Ez alkalommal köszönetet mondunk a társadalom legegészségesebb tagjainak, akik a mai rohanó világban idejüket, energiájukat nem kímélve segítő kezet nyújtanak a bajbajutottaknak – kívánva egyúttal nekik, hogy még nagyon sokszor átélhessék azt a jó érzést, hogy "segíthetem valakin."

Önök – folytatta méltatását – önzetlenül, köszönetet nem várva, vérükkel segítene embereknek életben maradni. Tudják, hogy önzetlenségükre feltétlenül szükség van, mert vért csak ember adhat egy másik embernek. Önök és minden véréadó példái az összetartásnak és a segítőkészségnek, egymás tiszteletének és elfogadásának. Hadd mondjak most tehát köszönetet a segítségre szorulóknak nevében az áldozatért, amit az érdekükben hoztak.

A véréadóknak önzetlen segítségét megköszönte Dr. Bíró Attila, a helyi Vöröskereszt elnöke is, mint mondta, az önzetlenségen van a hangsúly.

**Kitüntetett jubiláló véréadók:**

Tízszoros: Bagyal Tamás, Bobák Sándor, Bozóki László, Lengyel Zsolt, Soós Béla, Szundiné Demény Katalin.

Negyvenszeres: Faragó Béláné, Faragó Gábor, Kókai Béla, Lénárt Krisztián, Mezei Zoltán. Ötvenszeres: Csikós Zsolt, Farakas Tibor, Mészely Csaba.

Hatvanszoros: Bagi József, Bordás Imre, Magda István. A véréadó ünnepet követően november 30-án 48-an adtak vért, közöttük Bordás



**Ötven, hatvanszorosok a kitüntetettikkel**

Húszszoros: Bobák Péter, Bódis Edina, Bobákné Gargya Katalin, Bozsik László, Csatai Mónika, Czucu Krisztián, Fácán Ildikó, Kerekes Dorottya, Nagy Éva, Pál Béla. Huszonötös: Bobák László, Goda László, Rédeiné Némoda Mária. Harmincszoros: Barócsiné Faragó Szilvia, Bódis Ágnes, Füleki Tibor, Kocsis László, Tóth Edit, Varga József.

Imre, aki 115 véréadásért egy éve kapott kitüntetést.

– and –

**A véréadó ünnep támogatói: Csányi Sándor, Gergely Zoltán, a Képviselőtestület, Weger Hungária Kft, a kömlői gyógyszertár vezetője, Dr. Márkus Ágnes, a Palóc Üdülő vezetője.**

**A természet ezer csodája**

A természet ezer csodáját láttuk november 11-én Budapesten, a Magyar Természettudományi Múzeumban. Megismerhettük a Föld szinte minden ma élő és már kihalt növényét, állatát és az ősembert.

Az épület előtt több millió éves kősziklák állnak. Az általában egy hatalmas bálna-

ládót. Beálltunk egy nagy fa törzsébe (ahol nyolcan férünk el). Az óceánok sötét, csodás élővilága vibrált egy másik teremben az üvegpadló alatt. Méteres kagylót, különleges ásványokat és a gyönyörű drágaköveket is megcsodálhattuk. Nagyon sok titkot rejtettek még a kihúzható fiókok, kirakható

vizsgáló- és munkaeszközöket. Megnéztük azt a fűrófejet, amellyel valaha a legmélyebbre jutottak le, aztán kaptunk olyan földszelvényt, amit onnan hoztak fel. Kísérleteket is végezhetünk a szakemberek segítségével, és érdekes társasjátékokat játszottunk. Lehetett kincseket keresni, festeni, rajzolni,



**A felfedező társaság**

csontváz lógott a fejünk fölött, mely hosszabb volt, mint egy kamion!

Odabent találkozhattunk őseink csontjaival és láttuk harcukat a hatalmas mamuttal. Az ablakon kinézve dinoszauruszok rejtőztek a fák között. Bent a magyar dínók élethű mása tárult elénk. Fölöttük ősgyík madár repült. Bementünk Noé bárkájába, majd bebújtunk egy rókalyukba, odabent megnéztük a rókacsa-

mozaikok, forgatható rajztáblák és más interaktív játékok is.

Az állandó kiállítás után részt vettünk a múzeum Földtudományos Forгатag nevű rendezvényén. Nagyon sok múzeum, egyetem, tudományos kutatóintézet jött el kiállítóknak. Megismerkedhettünk a munkájukkal, az eszközeikkel. Mindent ki is lehetett próbálni, a mikroszkópot, a szobányi Planetarium sátrat, az aranymosást,

színezni, állatfigurákat varrni, és persze mindent haza is hozhattunk az ajándékba kapott ismeretterjesztő kiadványokkal együtt.

A kirándulást Jakus Sándorné tanárnő szervezte, kísérő tanáraink Kissné Eszes Szilvia és Kiss Béla voltak. Köszönjük ezt a feledhetetlen napot.

– Balogh Péter, Bordás Bence és a kiránduló gyerekek –

**MAGASABB FOKOZATBA KAPCSOLHATNAK A NETEZŐK JÁSZÁROKSZÁLLÁSON**

A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének eredményeként országszerte már több mint 2,9 millió háztartásban vált elérhetővé a nagysebességű otthoni internethálózat. Ebből közel 760 ezer háztartásban – köztük Jászárokszállás nagy részén - Gigabit-képes optikai hálózat áll rendelkezésre, így az itt élő ügyfelek igénybe vehetik a Telekom 1000 Mbit/s, vagy akár a jelenlegi leggyorsabb, 2000 Mbit/s sávszélességű otthoni internetcsomagját is\*.



A Telekom országos hálózatfejlesztése révén Jászárokszálláson 3700 háztartás számára nyílt meg a lehetőség, hogy használhassa a szupergyors technológiát.

**Milyen élményeket kínál az új hálózat az itt lakók számára?**

- Elsősorban **szupergyors internetet**, gyorsabban betöltődő weboldakkal, jobb letöltési sebességgel; olyan érzést, mintha magasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek.
- Széles csatornaválasztékot, **rengeteg TV-csatornát**, valamint több képernyőn is elérhető filmközlőszolgáltatást.
- **Interaktív tévénézés**: itt is elérhetővé vált az interaktív tévénézés számos már meglévő funkciója, mint például a megállítható és visszatekerhető élő adás, a felvehető élő adás, az elektronikus műsorújság, vagy a tévé képernyőjén elérhető változatos interaktív alkalmazások.
- **HD kép- és hangminőséget**: az élesebb képnek, a digitális hangminőségnek köszönhetően még élvezetesebbé válik a tévénézés.

A korszerű szélessávú infrastruktúra kínálta előnyökből a helyi vállalkozások is profitálnak, hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá válik működésük, javul a versenyképességük. A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan folytatódik a 4G mobilhálózat bővítése is, a kültéri lakossági lefedettség már eléri a 98,6%-ot. A Telekom mobil és otthoni szolgáltatásai így már együtt nyújtanak feledhetetlen élményeket a Jászárokszálláson lakók számára.

\*Az ajánlatok műszaki felmérés alapján érhetőek el. Az Otthoni Internet 2000 díjcsomag esetében a maximális letöltési sebesség több eszköz egyidejű használatával érhető el.



További információ a fejlesztésekről a [www.telekom.hu/fejlesztes](http://www.telekom.hu/fejlesztes) weboldalon olvasható.

## GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZÖK

A már megszokott termékek mellett gyógyászati segédeszközök széles választékával várja kedves vásárlóit

**a megújult Szent Margit Gyógyszertár.**

**Megtalálhatóak többek között:**

- ortopédiai és traumatológiai segédeszközök
- rehabilitáció és otthonápolás segédeszközei
- hétköznapi gyógyítás eszközei
- kényelmi lábbelik
- sport, egészséges életmód kellékei



**A gyógyszertár nyitvatartása változatlan:**

**H-P 7:30-18:30; Sz 7:30-12:30**

FIZETETT HIRDETÉS

## DÓKA TÜZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.

06 30/975 0315, 06 57/431-435

**Lignit szén továbbra is kapható!!!**

**Orosz barna szén, tűzifa, brikett készleten!**

*Továbbra is várunk mindenkit egyre bővülő árúkkal és kedvező árakkal!*

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikereket kívánunk minden kedves leendő és meglévő vásárlónknak!*



FIZETETT HIRDETÉS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk,



### GYŐZŐ GYULA

Jászárokszálláson szervezett gyászmiséjén és budapesti temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak!

*„Ha emlegettek, köztetek leszek, ha imádkoztok, veletek vagyok, Ha rám gondoltok, mosolyogjatok! Emlémem így áldás lesz rajtatok.”*

A gyászoló család

### MEGEMLEKEZÉS Tőser Emánuel



halálának 4. évfordulójára

*Az idő múlik, a fájdalom csak nő.*

*Nem hoz enyhülést a múltó idő.*

*Síródra hiába viszünk virágot.*

*Veled együtt temettük el az egész világot!*

*Szerető feleséged*

(X)

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy 2017. november 16-án, hosszú betegség után, életének 84. évében Budapesten elhunyt Győző Gyula tanár.



Győző Gyula 1934-ben született Jászszentandráson. Polgári iskolai tanulmányait Jászárokszálláson végezte, majd a jászapáti gimnáziumban érettségizett. Biológia-kémia szakos tanári diplomát az ELTE Természettudományi Karán szerzett 1956-ban.

Oktatói pályafutását a jászárokszállási általános iskolában kezdte, s a jászapáti Mészáros Lőrinc Gimnáziumban folytatta. 1963-tól a jászárokszállási gimnázium alapító igazgatója. 1972-től Budapesten töltte be vezető szakmai pozíciókat. Két mamut iskolában volt igazgató, a 600 fős Varga Katalin Ruhaiipari Iskolában és két évtizedig (1978-1999) a Móra Ferenc Egészségügyi Szak-középfiskola és Gimnáziumban. Nyugdíjasként oktatási szakértői és szaktanácsadói feladatokat látott el.

Szakmai tevékenységéből kiemelkedik a Magyar Szak-képzési Társaság elnökségi tagjaként végzett munkája, továbbá külföldi szakmai tanulmányutak megszervezése, vezetése. A Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésre, a Szak-képzési Díj tulajdonosa.

1999-ben a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesült, 2013-ban pedig Jászárokszállás díszpolgára lett.

Győző Gyula 1971-ben kötött házasságot Gyulai Juddal. Két fiuk született, 1972-ben Attila, 1974-ben Csaba. 3 leány unokájuk van, Regina, Dorina és Gréta.

Sokrétű közéleti tevékenységében meghatározó volt a szülőföldjéhez ragaszkodás. 1991-től az elszármazott és otthon élő jászágiakat összekapcsoló Jászok Egyesülete alapító ügyvivője, 1993-tól "A Jászágért" Alapítvány képviselője. Negyedszázadig vezette az Árokszállásiak Baráti Köre budapesti csoportját.

Személyében a felnövő szülőföld iránt elkötelezett, közmegbecsülésnek örvendő jászági földijét vesztette el a közösség. Kiváló fizikuma, szálfatermet, kitűnő előadókészsége, megnyerő modora, humorérzéke tette őt az elszármazott jászok kiemelkedő személyiségévé.

Emlékét szívünkben őrizzük! A gyászoló Család

### MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

### Harangozó Gyula

halálának 1. évfordulójára.

*„Addig vagy boldog, míg valaki szeret. Aki a bajban megfogja a kezét. S hogy milyen fontos is volt neked, csak akkor érzed, ha nincs már veled.”*

Szerető családod

(X)

### MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



### id. Major Balázs halálának első évfordulójára

*Csak az hal meg, akit elfelejtettek. Örökké él, akit szerettek.*

*Szerető felesége, lánya, menyé, unokái és dédunokái*

(X)

### MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



### Fehér Tibor

1962.12.02. – 2012.12.04.

*„Lelked, mint fehérgalamb csendesen messzjére szállt, Hiába keressük, könnyes szemünk többé már nem talál. De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb Te vagy, Utat mutatsz, mert szívünkben örökké itt maradsz!”*

NYUGODJ BÉKÉBEN!

(X)

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik



### Major Balázs

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, szeretetüket, tiszteletüket virágözönnel fejezték ki.

*Köszönetet mondunk Dr. Bíró Attila háziorvos reményei kellető gondoskodásáért, László Atya szívből szóló búcsúztatásáért és a Munkácsi Virágözönnel szeretettel készített koszorúért.*

Nehéz a kő, de nehezebb a bánat, Mely szívére borult az egész családnak.

Nyugodjál békében!

*Szerető feleséged, fiaid, lányod, menyed, vejed és unokáid*

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

### Farkas Istvánné

sz. Csikós Erzsébet temetésén részt vettek, elkísérték utolsó útjára, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

*„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, elpihent a kéz, mely értünk dolgozott.*

*Lelkünkben élni fogsz, amíg szívünk dobog;*

*Számunkra Te sosem leszel halott, örökké élni fogsz, akár a csillagok.”*

Szerető családja

### MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



### Farkas Béla halálának 4. évfordulójára

*„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet. Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Nem az a fájdalom, melytől könnyes a szem, hanem amit a szívünkben hordunk némán, csendesen.”*

Szerető családja (X)

### Fájó szívvel emlékezünk

### Budai László



### halálának 9. évfordulójára

*Ne bídd, hogy feledni fogunk, A sors bármerre vezet. Emléked szívünkbe vessük, A szív pedig soha nem feled.*

Szerető családod (X)

### MEGEMLEKEZÉS

Szeretettel emlékezünk



### Ballagó Ferencné Mészely Katalin arany okleveles tanítónő halálának 1. évfordulójára.

*Már egy éve elhagytál minket. Akik szerettünk, nem felejtünk. Nyugodj békében! Az örök világosság fényeskedjék neked!*

Szerető családod (X)

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2018. január

### Orvosi ügyelet

Jan. 2-5-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054
Jan. 8-12-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183
Jan. 15-19-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165
Jan. 22-26-ig	Dr. Váradai István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166
Jan. 29-febr. 2-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.

**Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600**

**A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304**

(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

### FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

<b>1. számú rendelő</b> Dr. Lichte Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>3. számú rendelő</b> Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 13:00 kedd: 15:00 – 18:00 csütörtök: 7:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 341 3160
---	--

<b>2. számú rendelő</b> Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	<b>Iskolafogászat</b> Dr. Lichte Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00 Dr. Fazakas István Gábor hétfő 13:00 – 15:00 kedd 18:00 – 20:00
--	---

### Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő

A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges! Előjegyzés nincs!

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00

Helye: orvosi rendelő

**A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.**

## ÉMÁSZ



Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.

A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.

<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2018. január 16. (kedd)  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:

2018. január 26. (péntek)



## Anyakönyvi hírek

- NOVEMBER -

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Csikós Ádám – Harmat Dorina  
November hónapban születtek: Balczó Bence, Csomor Emma, Fazekas Levente, Füleki Nóra, Kóczián Noel, Magda Nimród, Oláh Levente, Szuh Csenge, Vágó Virág Csenge

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Baranyi Sándor 84, Dósa Béla 91, Farkas Istvánné szül. Csikós Erzsébet 55, Lólie Mihály 67, Major Balázs 65, Ördög Sándor 82 életét.

### JÁSZÁGÓ

Jászágón november hónapban házasságkötés, halálozás nem volt. Született Oláh Levente.

# 2018. JANUÁR HAVI PROGRAMOK

## A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

**2018. január 06. (szombat) 19 óra**  
**2018. január 07. (vasárnap) 16 óra**

Görbe János Színjátszó Egyesület  
 A kikapós patikárius

**2018. január 10. (szerda) 15 óra**

Nyugdíjasok Egyesülete

**2018. január 16. (kedd) 14 óra**

Jászárokszállási Cukorbeteg Klub

**2018. január 22. (hétfő) 17 óra**

Petőfi Művelődési Ház  
 Magyar Kultúra napja

**2018. január 25. (csütörtök) 17 óra**

Ajándékosár  
 Hidi Tánciskola bemutatója

**2018. január 25. (csütörtök) 15 óra**

Mozgássérültek J.N.Sz. Megyei Egyesülete  
 Jászárokszállás Városi Csoportja

**2018. január 27. (szombat) 18 óra**

Népfőiskola - Közgyűlés

**2018. január 29. (hétfő) 14.30 óra**

Filharmonia bérleti sorozat  
 a szolnoki Bartók Béla Kamarakórus Hangversenye  
 a Kodály év alkalmából

## JANUÁR HÓNAPBAN

minden kedden 17.30-tól - 3-1-2 meridiántorna

minden szerdán 16 órától Táncklub

minden kedden délelőtt 10 órától  
 Kerekítő-Baba-mama foglalkozás

minden kedden 18 órától Pávakör



### Tisztelt Olvasóink!

2018-ban a jászárokszállási lakosoknak ismét lehetőségük nyílik a Jászvidék havilap éves előfizetésére. A Jászvidék ára a következő évben sem változik, továbbra is 115.- Ft marad.

Az előfizetés ára egész évre: 1 380.- Ft  
 A Jászvidék éves előfizetési árát 2018. január 2-től január 19-ig a Városi Könyvtárban, nyitvatartási időben tudják befizetni készpénzes számla ellenében.

#### A könyvtár nyitvatartása:

Hétfő: ZÁRVA

Kedd: 08:00-12:00 13:00-17:00

Szerda: 08:00-12:00 13:00-17:00

Csütörtök: 08:00-12:00 13:00-17:00

Péntek: 08:00-12:00 13:00-17:00

Szombat: 08:00-12:00

A nem Jászárokszálláson élők részére is van lehetőség éves előfizetésre.

Az alábbi elérhetőségeken jelezhetik előfizetési szándékukat:

Telefon: 06-57-531-040, e-mail: jaszcorvina@gmail.com.

Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre, melyben be tudják fizetni az alábbi összeget.

Az előfizetés ára egész évre:	1 380.- Ft
+ boríték, várható postaköltség:	3 000.- Ft
<b>Összesen:</b>	<b>4 380.- Ft</b>

A Jászvidék továbbra is kapható lesz az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken, a hónap utolsó pénteki napjától.



## FELHÍVÁS!

A Regio-Kom Térségi Hulladékszallítási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy **Jászárokszállás településen a karácsony és újév ünnepek kevert települési hulladék szállítása az alábbiak szerint módosul:**

2017. december 25-26. (hétfő, kedd) szállítási nap **2017. december 23-ra (szombat)** kerül áthelyezésre

2018. január 01. (hétfő) szállítási nap **2017. december 30-ra (szombat)** kerül áthelyezésre

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.

Regio-Kom Térségi  
 Hulladékszallítási Nonprofit Kft.

**kella.hu kella**  
**GÉPKEZELŐ OKJ gépkészítői jogosítvány**  
 képzések és vizsgák

Emelőgépkészítő (Jelentkezési határidő: 2017.12.22. 15:00-ig)  
 Targoncavezető (Jelentkezési határidő: 2017.12.22. 15:00-ig)  
 Földmunka- rakodó és szállítógép kezelő\* (Jelentkezési határidő: 2017.12.22. 15:00-ig)  
 NKH-s vizsgák

Jelentkezési határidő: 2017.12.22. 15:00-ig és a további részletekért érdeklődjön: 20167-4575 telefonszámon hétköznap 9:00 és 17:00 között

Munkavédelmi képviselők alap- és továbbképzése Szolnokon és Jászberényben

Időpontok és további információk: web: www.kella.hu telefon: 06 20 3862712

FIZETETT HIRDETÉS

## A LOTTÓZÓ, A TRAFIK ÉS A KISVADÁSZ



Barócsi Ferenc és munkatársai

## AUTÓBÉRBEADÁS AUTÓSZÁLLÍTÁS

FIZETETT HIRDETÉS

**GoMbóc Klub**  
 Lisztérzékenyek Országos Egyesületének  
 Jászárokszállási Csoportja

Ez évben is Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával és Gergely Zoltán polgármester úr jóvoltából a város lisztérzékeny gyerekei csupa finomságot tartalmazó ajándékesomagban részesültek, amit ez úton is köszönünk.

-a GoMbóc Klub tagjai -  
**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog új Évet Kívánunk!**

Béke, boldog karácsonyt és sikereiben gazdag új évet kívánunk minden kedves olvasóknak!  
 A Városi Könyvtár dolgozója

**KIÁLLÍTÁS**  
 Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kéjállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

**NEMZETKÖZI KISÁLLATKIÁLLÍTÁST RENDEZ**  
 szlovák tenyésztők részvételével  
 Helye: Széchenyi István Általános Iskola tornaterme  
 Jászárokszállás, Szent Vince u. 2-4.  
**Ideje: 2018. január 13-14.**  
 Nyitva: szo.: 8-18 óráig, v.: 8-13 óráig  
 Info: 06-30/519-0664

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!

**Januári új műsor: 2018. január 31. szerda 19:45 órától.**  
 Ismétlések: 2018. február 1. csütörtök 10:45 órától, 2018. február 4. vasárnap 15:04 órától, 2018. február 14. szerda 19:45 órától, 2018. február 15. csütörtök 10:45 órától, 2018. február 18. vasárnap 15:04 órától.  
 Televízióknk szokásos téli karbantartási szünete 2018. január 1-7-ig tart, ez idő alatt csak képűjságot sugárzunk, az első adásnap január 8.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház

2017. december 23-tól 2018. január 4-ig ZÁRVA tart.

Nyitás: 2018. január 5.

Áldott béke karácsonyi ünnepek és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

**A MAGYAR KULTÚRA NAPJA**

Jászárokszállás Város Önkormányzata városi ünnepséget rendez a Magyar Kultúra Napja alkalmából

2018. január 22-én 17 órai kezdettel a Petőfi Művelődési Házban

Az ünnepség programja:  
 Köszöntőt mond Gergely Zoltán polgármester  
 Ünnepi beszéd  
 „És az én hitem” címmel ünnepi műsor a Széchenyi István Általános Iskola és AMI diákjainak előadásában

Kiállítás  
 Helye: Petőfi Művelődési Ház

FILHARMÓNIA  
 HÉRELETSOROZAT 3. ELŐADÁS  
 2017/2018. évad

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
 2. előadás:  
**2018. január 29. hétfő 14:30 óra**

**KODÁLY 135**  
 SZOLNOKI BARTÓK BÉLA KAMARAKÓRUS Hangversenye  
 a KODÁLY ÉV alkalmából

A műsor:  
 2018. március 19. 14:30 A St. E. Z. Zsigmond téri Zeneakadémia k. előadása

Jegyek a helyszínen vásárolhatók 400 Ft-ig áron.  
 A jegyeket kizárólag azonos címűre lehet rendelni.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Márkus Andrásné helyi Vöröskereszt titkár köszöntötte november 24-én, a véradók napja alkalmából, azokat a jubiláló véradókat, akiknek önzetlen tevékenységükért ajándékokat adtak át.

Az advent közeledtét is jelző időpontban a korábbi évekhez hasonlóan Papp Zoltánné tanítványai adtak karácsonyi műsort a véradóknak. Mint műsorukban elhangzott, karácsony csodája nem elérkezik, mi magunk hozzuk létre.

A műsorra utalva Gergely Zoltán polgármester is érzékelte, mindig tudjuk, hogy közel van karácsony, mert a másoknak segítőkért szól a rege. Az ezredforduló előtt azt magyarázták nekünk, ha eljön 2000, mindent tudnak csinálni. Az élet bebizonyította, nem lehet mindent előállítani. A vér még kell. Sok helyen el kellett volna halasztani a műtétet, ha önök nem adnak vért. Az egészségügy területén több száz orvos praxis üresen áll. Szégyen, hogy sok helyen olyan az egészségügyi ellátás, ami nem emberhez méltó. Jászárokszállás ezen kíván segíteni, mikor 3 millió forinttal segíti a jászberényi Szent Erzsébet kórházat.

Nem elfogadható – fűzte tovább köszöntőjében a polgármester –, hogy kórházi fertőzésben többen halnak

szabad azzal leértékelni, hogy a vér további útja nem minőségi – mondta végül a polgármester.



meg, mint közúti balesetben. Saját tapasztalatainkra hagyatkozva ítéljük meg az egészségügy helyzetét. A véradók önzetlenségét nem

Gubu Beáta, a Magyar Vöröskereszt jászvári területi vezetője köszöntőjében kifejtette: ez az ünnep különleges ünnep. Azokról a segítőkész



## Elismerés a véradóknak

emberekről szól, akik önként és térítésmentesen nyújtják karjukat a számukra ismeretlen betegeknek. Ez alkalommal köszönetet mondunk a társadalom legegészségesebb tagjainak, akik a mai rohanó világban idejüket, energiájukat nem kímélve segítő kezet nyújtanak a bajbajutottaknak – kívánva egyúttal nekik, hogy még nagyon sokszor átélhessék azt a jó érzést, hogy "segíthetem valakin."

Önök – folytatta méltatását – önzetlenül, köszönetet nem várva, vérükkel segítene embereknek életben maradni. Tudják, hogy önzetlenségükre feltétlenül szükség van, mert vért csak ember adhat egy másik embernek. Önök és minden véradó példái az összetartásnak és a segítőkészségnek, egymás tiszteletének és elfogadásának. Hadd mondjak most tehát köszönetet a segítségre szorulóknak nevében az áldozatért, amit az érdekükben hoztak.

A véradók önzetlen segítségét megköszönte Dr. Bíró Attila, a helyi Vöröskereszt elnöke is, mint mondta, az önzetlenségen van a hangsúly.

### Kitüntetett jubiláló véradók:

Tízszoros: Bagyal Tamás, Bobák Sándor, Bozóki László, Lengyel Zsolt, Soós Béla, Szundiné Demény Katalin.



### Ötven, hatvanszorosok a kitüntetettikkel

Húszszoros: Bobák Péter, Bódis Edina, Bobákné Gargya Katalin, Bozsik László, Csatai Mónika, Czucu Krisztián, Fácán Ildikó, Kerekes Dorottya, Nagy Éva, Pál Béla.

Huszonötös: Bobák László, Goda László, Rédeiné Nemoda Mária.

Harmincszoros: Barócsiné Faragó Szilvia, Bódis Ágnes, Füleki Tibor, Kocsis László, Tóth Edit, Varga József.

Negyvenszoros: Faragó Béláné, Faragó Gábor, Kókai Béla, Lénárt Krisztián, Mezei Zoltán. Ötvenszoros: Csikós Zsolt, Farakas Tibor, Mészely Csaba.

Hatvanszoros: Bagi József, Bordás Imre, Magda István.

A véradó ünnepet követően november 30-án 48-an adtak vért, közöttük Bordás

Imre, aki 115 véradásért egy éve kapott kitüntetést.

– and –

**A véradó ünnep támogatói: Csányi Sándor, Gergely Zoltán, a Képviselőtestület, Weger Hungária Kft, a kömlői gyógyszertár vezetője, Dr. Márkus Ágnes, a Palóc Üdülő vezetője.**

## A természet ezer csodája

A természet ezer csodáját láttuk november 11-én Budapesten, a Magyar Természettudományi Múzeumban. Megismerhettük a Föld szinte minden ma élő és már kihalt növényét, állatát és az ősembert.

Az épület előtt több millió éves kősziklák állnak. Az általában egy hatalmas bálna-

ládót. Beálltunk egy nagy fa törzsébe (ahol nyolcan férünk el). Az óceánok sötét, csodás élővilága vibrált egy másik teremben az üvegpadló alatt. Méteres kagylót, különleges ásványokat és a gyönyörű drágaköveket is megcsodálhattuk. Nagyon sok titkot rejtettek még a kihúzható fiókok, kirakható

vizsgáló- és munkaeszközöket. Megnéztük azt a fűrófejet, amellyel valaha a legmélyebbre jutottak le, aztán kaptunk olyan földszelvényt, amit onnan hoztak fel. Kísérleteket is végezhattunk a szakemberek segítségével, és érdekes társasjátékokat játszottunk. Lehetett kincseket keresni, festeni, rajzolni,



### A felfedező társaság

csontváz lógott a fejünk fölött, mely hosszabb volt, mint egy kamion!

Odabent találkozhattunk őseink csontjaival és láttuk harcukat a hatalmas mamuttal. Az ablakon kinézve dinoszauruszok rejtőztek a fák között. Bent a magyar dínók élethű mása tárult elénk. Fölöttük ősgyík madár repült. Bementünk Noé bárkájába, majd bebújtunk egy rókalyukba, odabent megnéztük a rókacsa-

mozaikok, forgatható rajztáblák és más interaktív játékok is.

Az állandó kiállítás után részt vettünk a múzeum Földtudományos Forgasztó rendezvényén. Nagyon sok múzeum, egyetem, tudományos kutatóintézet jött el kiállítóknak. Megismerkedhettünk a munkájukkal, az eszközeikkel. Mindent ki is lehetett próbálni, a mikroszkópot, a szobányi Planetarium sátrat, az aranymosást,

színezni, állatfigurákat varrni, és persze mindent haza is hozhattunk az ajándékba kapott ismeretterjesztő kiadványokkal együtt.

A kirándulást Jakus Sándorné tanárnő szervezte, kísérő tanáraink Kissné Eszes Szilvia és Kiss Béla voltak. Köszönjük ezt a feledhetetlen napot.

– Balogh Péter, Bordás Bence és a kiránduló gyerekek –

## MAGASABB FOKOZATBA KAPCSOLHATNAK A NETEZŐK JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének eredményeként országshálózata már több mint 2,9 millió háztartásban vált elérhetővé a nagysebességű otthoni internethálózat. Ebből közel 760 ezer háztartásban – köztük Jászárokszállás nagy részén - Gigabit-képes optikai hálózat áll rendelkezésre, így az itt élő ügyfelek igénybe vehetik a Telekom 1000 Mbit/s, vagy akár a jelenlegi leggyorsabb, 2000 Mbit/s sávszélességű otthoni internetcsomagját is\*.

A Telekom országos hálózatfejlesztése révén Jászárokszálláson 3700 háztartás számára nyílt meg a lehetőség, hogy használhassa a szupergyors technológiát.

### Milyen élményeket kínál az új hálózat az itt lakók számára?

- Elsősorban **szupergyors internetet**, gyorsabban betöltődő weboldallal, jobb letöltési sebességgel; olyan érzést, mintha magasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek.
- Széles csatornaválasztékot, **rengeteg TV-csatornát**, valamint több képernyőn is elérhető filmkölcsonzést.
- **Interaktív tévénézés**: itt is elérhetővé vált az interaktív tévénézés számos már meglévő funkciója, mint például a megállítható és visszatekerhető élő adás, a felvehető élő adás, az elektronikus műsorújság, vagy a tévé képernyőjén elérhető változatos interaktív alkalmazások.
- **HD kép- és hangminőséget**: az élesebb képnek, a digitális hangminőségnek köszönhetően még élvezetesebbé válik a tévénézés.

A korszerű szélessávú infrastruktúra kínálta előnyökből a helyi vállalkozások is profitálnak, hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá válik működésük, javul a versenyképességük. A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan folytatódik a 4G mobilhálózat bővítése is, a kültéri lakossági lefedettség már eléri a 98,6%-ot. A Telekom mobil és otthoni szolgáltatásai így már együtt nyújtanak feledhetetlen élményeket a Jászárokszálláson lakók számára.

\*Az ajánlatok műszaki felmérés alapján érhetőek el.

Az Otthoni Internet 2000 díjcsomag esetében a maximális letöltési sebesség több eszköz egyidejű használatával érhető el.



További információ a fejlesztésekről a [www.telekom.hu/fejlesztes](http://www.telekom.hu/fejlesztes) weboldalon olvasható.